

## REGATUL ROMANIEI

## MONITORUL OFICIAL

## PREȚUL ABONAMENTULUI ÎN REGATUL ROMANIEI

45 lei pe an; 22 lei, 50 b. pe 6 luni.

Primăriile rurale 36 lei pe an.

Abonamentele încep din întâia zi a fie-cărei luni.



## PREȚUL ABONAMENTULUI PENTRU STRĂINȚĂȚE

60 lei pe an; 35 lei pe 6 luni.

Abonamentele se pot face la biourile postale.

## PUBLICAȚIUNILE JUDICIARE SE PLĂTESC

Până la 50 linii, 5 lei; mai lungi de 50 linii, 10 lei.

Ori-ce alte acte introduse în ele

se plătesc deosebit, ca și publicațiunile, după lungime.

## DIRECȚIA GENERALĂ A MONITORULUI OFICIAL ȘI ÎNPRIMERIEI STATULUI

BUCUREȘCI

Bulevardul Elisabeta

## PREȚUL ANUNCIERILOR

Publicațiunile primăriilor, comitetelor, etc., linia 20 b.

Citațiunile de botărie, linia 80 bani.

Inserțiunile și reclamele, linia 1 leu.

Anunțurile particulare 50 bani linia de 30 litere.

## S U M A R

PARTE OFICIALĂ — *Ministerul de interne* :  
Prescurtări de decrete.*Ministerul agriculturii, industriei, comerțului și domeniilor* : Decret.*Ministerul de justiție* : Prescurtări de decrete.*Ministerul de resbel* : Prescurtare de decret.

Deciuni ministeriale.

PARTE NEOFICIALĂ — Comunicare — Depeși telegrafice — Diverse — Buletine meteorologice.

Anunțuri ministeriale, judiciare, administrative și particulare.

## PARTE OFICIALĂ

București, 25 Februarie

## MINISTERUL DE INTERNE

Prin decretul regal cu No. 507 din 22 Februarie 1892, dupe propunerea făcută prin raport de D. ministru secretar de Stat la departamentul de interne și pe baza art. 55 din legea comunală, D. Dimitrie Giosanu s'a confirmat în funcțiunea de ajutor primarului comunei urbane Bacău, în locul D-lui Vasile Iamandi, demisionat.

Prin decretul regal cu No. 493 din 21 Februarie 1892, dupe propunerea făcută prin raport de același D. ministru, D. doctor Dimitrie Aronovici este numit în postul vacant de medic la plasa Herța-Prutu-de-Sus, din județul Dorohoiu, cu reședința în urbea Herța.

MINISTERUL AGRICULTURII,  
INDUSTRIEI, COMERCIULUI  
ȘI DOMENIELOR

CAROL I,

Prin grația lui Dumnezeu și voința națională,  
Rege al României,

La toți de față și viitori, sănătate :

Asupra raportului ministrului Nostru secretar de Stat la departamentul agriculturii, industriei, comerțului și domeniilor sub No. 8.804,  
Am decretat și decretăm :

Art. I. D. Cesar Georgescu, actual guard-general silvic clasa I, se înainteză la gradul de

sub-inspector silvic clasa III, în locul D-lui B. Nichita.

D. Dimitrie R. Ruscescu, actual guard-general clasa II, se înainteză la gradul de guard-general silvic clasa I, în locul D-lui Cesar Georgescu.

D. Ollivier Marenzeller, actual șef de regiune la serviciul exterior viticol, se primesce în corpul silvic al Statului și se numește în postul de guard-general silvic clasa II, în locul D-lui D. R. Ruscescu.

D. N. I. Rădulescu, fost agent silvic, se primesce în corpul silvic al Statului și se numește în postul de guard-general silvic clasa II, în locul D-lui I. Nițescu.

D. Ernest C. Gheorghiu, fost agent silvic, se reprimisce în corpul silvic al Statului și se numește în postul de guard-general silvic clasa II, în locul D-lui I. Bunescu.

D. C. Antonescu, fost agent silvic, se reprimisce în corpul silvic al Statului și se numește în postul de guard-general silvic clasa I, în locul D-lui Gh. Rădulescu.

Art. II. Aceste înaintări și numiri se vor considera făcute pe ziua depunerii jurământului.

Art. III. Ministrul Nostru secretar de Stat la departamentul agriculturii, industriei, comerțului și domeniilor este însărcinat cu executarea acestui decret.

Dat în București, la 21 Februarie 1892.

CAROL

Ministru agriculturii, industriei,  
comerțului și domeniilor,

P. P. Carp.

No. 503.

## MINISTERUL DE JUSTIȚIE

Prin decretul regal cu No. 504 din 22 Februarie 1892, în urma propuneri făcută prin raport de D. ministru secretar de Stat la departamentul de justiție, D. Ioan I. Aureliu, licențiat al facultății juridice din București, actual supleant la tribunalul Romanai, este permutat în aceeași calitate la tribunalul Teleorman, în locul D-lui Ioan Stănculescu, doctor în drept de la facultatea din Bruxel,

care trece în postul ocupat de D. Ioan I. Aureliu, dupe cererea ambilor magistrați.

Prin decretul regal cu No. 453 din 17 Februarie 1892, în urma propuneri făcută prin raport de același D. ministru, D. Dimitrie Theodorescu, actual judecător al ocolului Urziceni, județul Ialomița, este permutat în aceeași calitate la ocolul Silistra-Nouă, județul Constanța, în locul D-lui N. Dumitrașcu, care trece la ocolul Urziceni, în postul ocupat de D. Dimitrie Theodorescu.

## MINISTERUL DE RESBEL

Prin decretul regal cu No. 506 din 22 Februarie 1892, dupe propunerea făcută prin raport de D. ministru secretar de Stat la departamentul de resbel, s'a primit demisiunea din armată a locotenentului Meteleanu Ion, din regimentul 11 călărași, pe ziua de 1 Martie 1892, cu drepturile la pensiuă ce 'i acordă legile în vigoare pentru anii serviți în armată, trecându-se în același timp în cadrele oficerilor de rezervă al corpului IV de armată, conform art. 2 din legea oficerilor de rezervă promulgată la 22 Aprilie 1884.

## DECISIUNI MINISTERIALE

Prin decisiunea D-lui ministru de finance sub No. 2.415 din 15 Februarie 1892, D. Victor D. Solacolu, actual impiegat clasa III în administrația centrală a regiei, se numește, pe ziua de 16 Februarie curent, în postul de impiegat clasa I în serviciul depozitelor de vin-dare din administrația regiei monopolurilor Statului, în locul D-lui Petre Hănescu, lasat în disponibilitate.

Prin decisiunea aceleiași D. ministru sub No. 9.033 din 22 Februarie 1892, D. N. Dimitrescu, fost copist de tribunal, este numit copist clasa I la creditul agricol din Gorj, în locul D-lui St. Dobrițescu, care a părăsit serviciul.

## PARTE NEOFICIALĂ

București, 25 Februarie

D. George de Man, secretar de legațiune, a fost autorizat să gereze legațiunea regală a Belgiei până la numirea unui titular.

## DEPEȘI TELEGRAFICE

(Serviciul privat al Monitorului)

**Budapesta, 7 Martie.** — Proiectul de adresă al Camerei seniorilor a fost depus; Camera exprimă satisfacerea sa pentru relațiunile amicale ce continuă între Austro-Ungaria și cele-alte Puteri; speră că cestiunea monetară se va rezolva în curând și în mod favorabil și aprobă asigurările date de guvern în privința bunelor relațiunilor tradiționale dintre biserică și Stat.

Partitul D-lui Ugron va depune mâine un contra-proiect care va exprima fidelitatea și devotamentul pentru suveran și va expune programul cunoscut al opoziției, adică: munca personală, separațiunea vamală, crearea unei armate ungare și a unui corp consular ungar deosebit. Proiectul exprimă, terminând, urări călduroase pentru mărirea și gloria regelui.

Conferința partitului liberal a adoptat în unanimitate proiectul de adresă.

Președintele Bokross a exprimat ministrului Csaky părerile de rău ale Camerei pentru pierderea tinerului Csaky, fiul său.

**Viena, 7 Martie.** — Baronul Hirsch a dat 25.000 florini pentru lucrătorii din Viena cari nu au lucrat.

**Belgrad, 7 Martie.** — Fostul ministru Tausanović a fost viu interpelat la Skupcină asupra pretențiilor abuzurii cari s'ar fi comis cu ocazia construcției abatorilor din Nișa, a hambarelor municipale, etc.

Anteia citire a legii asupra controlului s'a terminat; câte-va amendamente ale D-lui Katicic s'au adoptat cu toate obiecțiunile ministrului de justiție.

**Bruzel, 7 Martie.** — O instrucție secretă s'a deschis de veri-o câte-va zile în privința unei încercări de atentat contra palatului legațiunii Spaniei.

Faptele constatate ar fi analoage cu acelea ce s'au descoperit în timpul exploziei hotelului Sagan.

**Roma, 7 Martie.** — Agenția Stefani este autorizată de fostul ministru al tesaurului, D. Giolitti, să desmintă cuvintele ce i se atribuie și dupe cari condițiunile financiare ale Italiei ar fi foarte grave. El crede, din contră, că finanțele italiene sunt pe o cale de progrese repezi și că deficitul este așa de mic în cât poate fi bine acoperit.

Aceeași agenție este autorizată în mod oficial să desminte scirea dupe care guvernul ar avea de gând să presinte un proiect care să lovească cu 20 la sută cupoanele de rentă. Guvernul consideră, din contră, renta ca inatacabilă.

**Atena, 7 Martie.** — D. Menetopulos a fost

numit ministru al afacerilor străine. Se anunță dizolvarea Camerei ca iminentă.

**Paris, 7 Martie.** — Camera a ales pe D. Burdeau (radical) vice-președinte, în locul D-lui Viette numit ministru al lucrărilor publice.

**Lyon, 7 Martie.** — Uniunea francesă a asociațiunilor populare ale Rohnului a adresat prefectului și primarului o petițiune care cere intrarea scutită de vamă a produselor alimentare. Liga populară din Marsilia a făcut un demers analog.

**Bethum, 7 Martie.** — D. Lamendin (socialist) a fost ales deputat cu 8.768 voturi; arondismentul acesta era reprezentat înainte printr'un radical.

**Brest, 7 Martie.** — Episcopul Hulst a fost ales deputat în locul monseniorului Freppel.

**Londra, 7 Martie.** — Times află din Rangoon că locotenentul Ehlers a sosit sănătos la Zimme, unde a întâlnit caravana care merge la Yunnan și la Talifon.

**Lisabona, 7 Martie.** — O furtună violentă s'a deslănțuit; pagubele sunt însemnate; sunt 6 înecați; navigația pe Tag este întreruptă.

**Roma, 7 Martie.** — Se semnalază cutremure de pământ la Milazzo (1 oră 10 m. dupe amiazi) și în insulele Lipari (12 ore 56 m.), unde cutremurile au fost foarte tari și au ținut mai multe secunde.

**Berlin, 7 Martie.** — Budgetul coloniilor a dat loc la Reichstag la o discuție destul de lungă. Directorul Kayser a anunțat că o nouă cerere s'a produs din partea unui sindicat engles pentru cesiunea posesiunilor germane din Sud-Estul Africii. D. Marshall, secretar de Stat, a declarat că guvernul era ferm decis să mențină posesiunile coloniale.

Părăsindu-le, se poate risca de a vedea perțându-se încrederea ce are lumea în energia și perseverența germanilor.

**Praga, 7 Martie.** — Clubul marilor proprietari conservatori ai Dietei a hotărât să mențină cu energie angajamentele luate în privința compromisului ceho-german, dar de a amâna discuția, fiind sigur că Dieta actuală va respinge compromisul, ceea ce ar fi vătămător și chiar primejdios pentru pacea națională. (Agenția română.)

## DIVERSE

În noaptea de 19—20 Ianuarie a. c., Ion I. Predeșel, din comuna Isvorul, județul Vâlcea, perțând două boi ce avea, s'a dus, în stare de beție, la casa fratelui său Ștefan Ion Predeșel, la care, intrând, i a dis să i dea boii, imputându-i că i a furat el.

Ștefan, dupe mai multă certă, a luat un topor și a omorât pe fratele său Ion; apoi, i a luat și îngropat în malul apei Pescăna, distanță ca la 300 metri de casa sa.

—x—

În noaptea de 6 Februarie a. c., pe la orele 12, locuitorul Cosma Clim și fiul său Martian, de 14 ani, din comuna Balabancea, pla-

sa Măcin, județul Tulcea, auțind un șgomot produs de rimători, păsări și câni, într'un dam al lor, s'au dus să vadă ce va fi cauza; în acel timp venind și vecinul lor Simeon Baboianu, care fusese atras de aceeași curiositate, a descărcat arma sa la ușa damului, când a și auțit țipetele unui om; introducându-se înăuntru, a găsit pe numitul copil cățut jos, rănit de alice la piciorul drept.

—x—

Locuitorul Ilie N. Corcău, din comuna Slătioara, județul Romanați, luând din farmacia comunei acid carbonic pentru desinfecțarea locuinței, a dat dintr'ensul și mamei sale pentru asemenea scop. Acesta punându-l, disolvat în apă, pe o corlată în casă, fiul ei Nicolae, de 14 ani, crețdend că este țuică, a bătut din acidul carbonic, din care cauză a încetat din viață în noaptea de 10—11 Februarie a. c., în spitalul din Slatina.

—x—

În noaptea de 11—12 Februarie a. c., femeea Leanca Zanfir Ioniță Toma, din comuna Mihaiu-Viteazu, județul Ialomița, a născut un copil de sex masculin, avend la ambele mâni trei degete lipite și la degetele cele mari încă două degete lipite. Copilul este sănătos.

—x—

În ziua de 13 Februarie a. c., a încetat din viață locuitorul Neacșu Ivan, din comuna Băleni-Români, județul Dâmbovița, în etate de 105 ani.

—x—

În ziua de 13 Februarie a. c., locuitorul Dumitru Chirilă și soția sa Ruxanda, din comuna Strunga, județul Roman, mergend la înmormentarea unei rude a lor, au lăsat în casă pe copilul numit Vasile, în etate ca de două ani, care apropiându-se de vatră, unde ardea focul, i s'au aprins hainele de pe el, arțdendu-i și o parte din corp, astfel că la întorcerea părinților acasă, copilul a fost găsit leșinat din cauza arsurilor grave, încetând din viață în dimineața de 14 Februarie.

—x—

În seara de 13 Februarie a. c., căpitanul șlepuului „Triest” anume Roco, din portul Sulina, voină a se urca din o barcă în șlep, a cățut în Dunăre, de unde fiind scos imediat și transportat în cabină, a încetat din viață.

S'a constatat însă că mórtea i a fost cauzată din spaimă, fiind lovit de apoplexie.

—x—

În ziua de 19 Februarie a. c., femeea Smaranda Toader I. Zaharia, din comuna Trifesci, județul Roman, s'a dus ca de obicei cu furca la cumnatul ei, Grigore Gr. Tudor, care locuiesce afară din sat, ca păzitor la via D-lui S. D. Simionescu; Gr. Gr. Tudor a luat o pușcă a sa din cuiu, ce era încărcată și, voină a i pune o capsă, a scăpat cocoșul, arma a luat foc și s'a descărcat în pulpa piciorului femeii Smaranda care, dupe o oră, a încetat din viață.

D. procuror, fiind încunoscincat, s'a transportat la localitate, însoțit de medicul de plasă, și constatând că numita femeie a fost împușcată din greșală, a lăsat în libertate pe Grigore Gr. Tudor.

## BULETIN METEOROLOGIC DIN JUDEȚE

In dimineața de 24 Februarie (7 Martie) 1892

Adjud	Viscol	7—R.	Darabani	Viscol	8—R.	Pașcani	Viscol	10—R.
Alexandria	Senin	3—	Fălciu	"	6—	Pătărlagele	Senin	4—
Baia-de-Aramă	"	3—	Folticeni	"	7—	Piatra	Ninsóre	4—
Babadag	Zăpadă	7—	Ferbinți	Senin	2—	Pitești	Senin	6—
Bacău	Ninsóre	4—	Filiași	"	2—	Piva-Pietri	"	5—
Balaci	Senin	3—	Filpesci	"	2—	Pleșcoiu	"	3—
Balta-Albă	Nor	5—	Focșani	Zăpadă	4—	Ploesci	"	5—
Bechet	Senin	3—	Găești	Ninsóre, senin	9—	Podu-Turcului	Ninsóre, viscol	8—
Bérlad	Viscol	2—	Gorgova	"	6—	Predeal	"	6—
Bistrița	Senin	9—	Hârlău	Ninsóre, viscol	5—	Pucioasa	"	8—
Botoșani	Viscol	7—	Hârșova	"	7—	Râmnic-Sărat	Ninsóre, nor	5—
Broscești	"		Herța	"		Râmnic-Vâlcea	Ninsóre, senin	5—
Budești	"		Horez	Senin	9—	Râu-Vadului	"	5—
Buhuși	Ninsóre	5—	Huși	Senin, vânt	3—	Roșiori-de-Vede	Senin	3—
Burdujeni	"	6—	Isaccea	Zăpadă	6—	Rădăuți	Nor	7—
Buzău	Senin	8—	Ivesci	"	4—	Salinele-Mari	Céță	2—
Bălătești	"		Lacu-Sărat	"		Săveni	Viscol	6—
Calafat	Senin, vânt	7—	Măcin	"	5—	Sinaria	Vânt violent	6—
Călărași	Zăpadă, viscol	5—	Măgurele	Vânt violent	5—	Slobozia	Plöe, viscol	5—
Câmpina	Ninsóre, senin	4—	Mahmudie	Zăpadă	5—	Spineni	Senin	10—
Câmpu-Lung	Senin	8—	Mamornița	Viscol	9—	Ștefănesci	Viscol	10—
Caracal	"	7—	Mangalia	"		Slănic	"	
Ceatal	Zăpadă	5—	Mărășesci	"		Strunga	"	
Cerna-Voda	Viscol	4—	Mărgineni	Senin	1—	Tecuci	Ninsóre	6—
Cetate	Senin, vânt	7—	Medgidie	Viscol	4—	Tergoviște	Senin	7—
Chilia-Vechiă	Zăpadă	6—	Mihăileni	"	7—	Tergu-Frumos	Ninsóre	6—
Codăești	Viscol	5—	Mizil	Ninsóre	3—	Tergu-Jiu	Senin	9—
Corabia	Ninsóre	7—	Moinesci	"	6—	Tulcea	Ninsóre	6—
Cozia	Ninsóre, vânt	8—	Neamțu	"	4—	Urlești	Senin	7—
Curtea-de-Argeș	Senin	5+	Novaci	Senin	6—	Urziceni	"	6—
Călimănești	"		Obedeni	Viscol	5—	Văleni	"	2—
Domnești	"	10—	Ocna	Ninsóre	4—	Vaslui	Viscol, ninsóre	5—
Dorohoiu	Vânt, nor	7—	Odobesci	"	4—	Verciorova	Vânt, nor	3—
Drăgășani	Senin	8—	Oitenița	Senin	3—	Vulcan	Senin	8—
Drăgănești	"		Ostrovu	Zăpadă	6—	Zătreni	"	8—
Drănceni	Viscol	7—	Panciu	Viscol	5—	Zimnicea	"	3—

In dimineața de 25 Februarie (8 Martie) 1892

Adjud	Nor	6—R.	Darabani	Viscol, nor	6—R.	Pașcani	Viscol	9—R.
Alexandria	Senin, nor	2—	Fălciu	"	6—	Pătărlagele	Senin, nor	5—
Baia-de-Aramă	Vânt, nor	4—	Folticeni	Variabil, nor	3—	Piatra	"	6—
Babadag	Plöe, ninsóre	0	Ferbinți	Senin, nor	3—	Pitești	Nor	5—
Bacău	Ninsóre, nor	6—	Filiași	"	0	Piva-Pietri	Ninsóre	3—
Balaci	Senin, nor	2—	Filpesci	"	0	Pleșcoiu	Senin, nor	5—
Balta-Albă	"	6—	Focșani	Ninsóre, nor	4—	Ploesci	Nor	1—
Bechet	Nor	3—	Găești	Senin, nor	5—	Podu-Turcului	Viscol, senin	7—
Bérlad	Ninsóre, senin	5—	Gorgova	Plöe, ninsóre	0	Predeal	Senin	6—
Bistrița	Senin, céță	4—	Hârlău	Viscol, nor	3—	Pucioasa	Nor	1—
Botoșani	Viscol, senin	5—	Hârșova	Ninsóre	2+	Râmnic-Sărat	Senin, nor	6—
Broscești	Variabil, nor	5—	Herța	Viscol, nor	4—	Râmnic-Vâlcea	Nor	4—
Budești	Nor	3—	Horez	Senin, céță	3+	Râu-Vadului	Senin, variabil	6—
Buhuși	"	5—	Huși	Viscol	6—	Roșiori-de-Vede	Senin, nor	2—
Burdujeni	Ninsóre, viscol	6—	Isaccea	Senin, ninsóre	2—	Rădăuți	Vânt	7—
Buzău	Senin, nor	4—	Ivesci	Ninsóre, nor	3—	Salinele-Mari	Variabil, senin	3—
Bălătești	"		Lacu-Sărat	"		Săveni	Vifor, nor, vânt	5—
Calafat	Ninsóre	2—	Măcin	Zăpadă	3—	Sinaria	Senin, nor	5—
Călărași	Variabil, ninsóre	3—	Măgurele	Senin, nor	0	Slobozia	Ninsóre	3—
Câmpina	Senin, nor	2—	Mahmudie	Plöe, ninsóre	1+	Spineni	Senin, nor	7—
Câmpu-Lung	Nor, ninsóre	5—	Mamornița	Nor, vânt	5—	Ștefănesci	Viscol	7—
Caracal	"	1+	Mangalia	Plöe, Marea agitată	2+	Slănic	"	
Ceatal	Plöe, ninsóre	1+	Mărășesci	"		Strunga	"	
Cerna-Voda	Ninsóre	2—	Mărgineni	Senin, nor	1—	Tecuci	Zăpadă, nor	5—
Cetate	"	2—	Medgidie	Ninsóre	4+	Tergoviște	Senin, nor	4—
Chilia-Vechiă	Plöe, nor	4—	Mihăileni	Viscol, ninsóre	6—	Tergu-Frumos	Viscol	5—
Codăești	Nor	6—	Mizil	Variabil	2—	Tergu-Jiu	Nor	2—
Corabia	Zăpadă	0	Moinesci	Ninsóre, nor	4—	Tulcea	Plöe, ninsóre	1+
Cozia	Senin, nor	4—	Neamțu	Nor	3—	Urlești	Nor	4—
Curtea-de-Argeș	Nor	4—	Novaci	"	2—	Urziceni	Senin, nor	2—
Călimănești	"		Obedeni	Senin, nor	4—	Văleni	Nor	1—
Domnești	"	2—	Ocna	Ninsóre, nor	5—	Vaslui	"	6—
Dorohoiu	Viscol, nor	5—	Odobesci	Zăpadă	6—	Verciorova	Vânt	2+
Drăgășani	Nor	3—	Oitenița	Senin, nor	3—	Vulcan	Nor	2—
Drăgănești	Variabil, nor	4—	Ostrovu	Viscol	4—	Zătreni	Senin, céță	3—
Drănceni	"	5—	Panciu	Variabil, nor	5—	Zimnicea	Senin, nor	2—

## MINISTERUL AGRICULTUREI, INDUSTRIEI, COMERCIULUI ȘI DOMENIELOR

## INSTITUTUL METEOROLOGIC AL ROMÂNIEI

BULETIN ATMOSFERIC N<sup>o</sup>. 66

STAȚIUNI	OBSERVAȚIUNI: De la 22 Februarie (5 Martie) 1892, orele 8 dim.				In 24 ore			De la 21 Febr. (4 Martie), orele 8 s <sup>era</sup> .				OBSERVAȚIUNI					
	Barometru redus la 0 <sup>o</sup> și la nivelul mării		Temperatura aerului		Umezeala %	Vântul		Starea cerului	Ploaie sau zăpadă	Temper. extr.			Barometru redus la 0 <sup>o</sup> și la nivelul mării	Temper.	Vântul		Starea cerului
	Observ.	Variaț.	Observ.	Variaț.		Direcția	Tăria			Max.	Min.				Direcția	Tăria	
București . . .	756.5	- 2.5	- 2.3	- 3.3	80	SW	8	noros	8	4	- 3	754.4	9.9	ESE	2	pl <sup>o</sup> e	
Craiova . . .	757.1	- 4.2	—	8.7	—	SW	3	f. noros	7	3	- 5	756.2	1.4	NW	3	"	
Călimănești . . .	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
Slatina . . .	756.5	- 3.0	- 5.0	- 3.2	97	—	—	p. noros	5	5	- 6	754.8	4.8	NE	4	"	
Caracal . . .	758.2	- 0.2	- 4.2	- 5.0	72	W	8	senin	4	6	- 5	755.6	3.0	W	9	"	
Ruși-de-Vede . . .	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
T.-Măgurele . . .	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
Giurgiu . . .	757.2	+ 0.2	- 3.0	- 5.4	92	E	4	f. noros	6	15	- 4	753.5	10.1	E	2	"	
Sinava . . .	755.4	- 3.8	- 4.4	- 0.8	90	N	4	acop.	60	1	- 5	756.2	0.0	N	4	zăpadă	
Brăila . . .	753.1	- 6.2	0.0	- 3.2	94	NW	5	"	4	7	0	754.3	6.0	SE	5	acop.	
Constanța . . .	756.4	- 7.6	2.4	- 2.0	99	NNW	6	zăpadă	14	5	2	759.3	4.0	S	5	"	
Sulina . . .	754.0	- 9.2	5.8	+ 3.0	90	SE	3	pl <sup>o</sup> e	2	5	5	759.6	4.6	SE	2	"	
Focșani . . .	763.8	- 2.1	- 1.2	- 1.2	89	NNW	5	zăpadă	—	3	- 3	765.9	0.0	NW	1	pl <sup>o</sup> e	
Bacău . . .	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
Iasi . . .	758.2	—	3.8	—	99	N	5	"	14	2	- 4	760.9	- 3.2	NE	5	acop.	
Sofia (Bulgar.)	755.7	- 0.1	- 5.1	- 4.3	78	W	3	acop.	5	7	0	753.1	- 0.2	W	3	pl <sup>o</sup> e	

	De la 23 Februarie (6 Martie) 1892, orele 8 dimineața.				De la 22 Februarie (5 Martie) 1892, orele 8 s <sup>era</sup> .											
București . . .	758.8	+ 3.3	- 4.1	- 1.8	81	NE	6	zăpadă	—	8	- 4	757.7	- 0.1	SW	1	senin

BULETIN ATMOSFERIC N<sup>o</sup>. 67

STAȚIUNI	OBSERVAȚIUNI: De la 23 Februarie (6 Martie) 1892, orele 8 dim.				In 24 ore			De la 22 Febr. (5 Martie), orele 8 s <sup>era</sup> .				OBSERVAȚIUNI					
	Barometru redus la 0 <sup>o</sup> și la nivelul mării		Temperatura aerului		Umezeala %	Vântul		Starea cerului	Ploaie sau zăpadă	Temper. extr.			Barometru redus la 0 <sup>o</sup> și la nivelul mării	Temper.	Vântul		Starea cerului
	Observ.	Variaț.	Observ.	Variaț.		Direcția	Tăria			Max.	Min.				Direcția	Tăria	
București . . .	758.8	+ 3.3	- 4.1	- 1.8	81	NE	6	zăpadă	—	8	- 4	757.7	- 0.1	SW	1	senin	
Craiova . . .	757.9	+ 0.8	- 2.4	+ 1.8	—	S	2	"	—	1	- 2	759.5	- 1.4	SW	3	acop.	
Călimănești . . .	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
Slatina . . .	758.5	+ 2.0	- 2.8	- 2.2	85	NE	4	"	—	5	- 4	767.9	0.4	SW	4	"	
Caracal . . .	759.9	+ 1.7	- 4.4	- 0.2	58	W	4	"	4	3	- 5	759.0	- 1.2	W	4	p. noros	
Ruși-de-Vede . . .	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
T.-Măgurele . . .	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
Giurgiu . . .	756.8	- 0.4	- 3.0	0.0	90	N	6	"	3	10	- 4	756.6	0.8	E	2	senin	
Sinava . . .	757.9	+ 2.5	- 7.2	- 2.8	92	N	4	acop.	—	1	- 9	759.0	- 6.4	N	2	acop.	
Brăila . . .	757.4	+ 4.3	- 5.0	- 5.0	85	NE	6	noros	—	4	- 5	756.9	0.8	NW	2	"	
Constanța . . .	757.1	+ 0.7	- 0.4	- 2.8	95	N	7	f. noros	—	3	0	756.6	1.2	N	7	"	
Sulina . . .	756.2	+ 2.2	- 2.3	- 8.1	90	N	3	acop.	4	6	- 3	757.2	0.6	NNW	2	senin	
Focșani . . .	765.5	+ 1.7	- 4.1	- 2.9	66	NNW	4	f. noros	3	1	- 3	765.8	0.0	NNE	2	acop.	
Bacău . . .	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
Iasi . . .	764.5	+ 6.3	- 13.6	- 9.8	—	N	1	senin	—	2	- 18	761.0	- 6.0	N	1	p. noros	
Sofia (Bulgar.)	757.7	+ 2.0	- 7.0	- 1.9	75	WNW	3	acop.	1	2	- 8	754.6	- 2.6	W	2	zăpadă	

	De la 24 Februarie (7 Martie) 1892, orele 8 dimineața.				De la 23 Februarie (6 Martie) 1892, orele 8 s <sup>era</sup> .											
București . . .	759.6	+ 0.8	- 10.8	- 6.7	78	W	4	senin	11	1	- 12	758.5	- 4.9	WSW	3	zăpadă

## Apa cădută în ziua de 6 Martie 1892

Cifrele de mai jos reprezintă în milimetri, grosimea stratului de apă, prevenită din ploaie sau din topirea zăpezii :

Ocenele-Marț 12 m. din zăpadă. Drăgășani 25 m. din ploaie. Zimnicea 24 m. din zăpadă cu vifor. Ostrov 10 m. din ploaie. Giurgiu (port) 7 m. din ploaie cu vifor. Găești 16 m. din zăpadă cu viscol. Oltenița 2 m. viscol mare. T.-Jiu 8 m. din zăpadă. Odobesci 1 m. din zăpadă. T.-Ocna 2 m. din zăpadă. T.-Frumos 3 m. din zăpadă. Calafat 10 m. din zăpadă. Galați (port) 2 m. din ploaie. Tulcea 1 m. din zăpadă. Folticeni 1 m. din zăpadă. Slatina 13 m. din zăpadă. Bechet 5 m. din zăpadă. Tecuci 1 m. din zăpadă. T.-Măgurele (port) 16 m. din zăpadă. Pașcani 6 m. din zăpadă cu viscol. Argeș 12 m. din lapoviță. Pitești 7 m. din zăpadă.

## MINISTERUL AGRICULTUREI, INDUSTRIEI, COMERCIULUI ȘI DOMENIELOR

## Târgul de rimători de la Turnu-Severin

Buletin asupra comerțului de rimători în târgul de la Turnu-Severin pe anul 1891—92

LUNA ȘI ZIUA	RESULTATUL INSPECȚIUNEI ȘI CARANTINA						TRANSPORTAȚI			Rămăși în sălase
	Sosiți în anul curent din		Periți sub durata carantinei		Exterminați din cauza bolilor de linți		In țară	In Austro-Ungaria	Tăiați de societatea elvețiană pentru export	
	România	Serbia	România	Serbia	România	Serbia				
Intrați în târg de la 1 Aprilie 1891 până la 8 Februarie 1892 . . . . .	14.553	—	—	—	—	—	3.331	2.635	4.432	—
Eșiți de la 8—14 Februarie 1892 . . . . .	—	—	—	—	—	—	221	60	230	—
Total . . . . .	14.553	—	—	—	—	—	3.552	2.695	4.662	3.644

MINISTERUL AGRICULTUREI,  
INDUSTRIEI, COMERCIULUI  
ȘI DOMENIELOR

Buletin de prețurile a diferite mărfuri  
pe piețele străine în cursul timpului 8-19  
Februarie 1892 st. n. \*)

## BOI

**Germania** : Lipsca, 100 kilo boi uciși lei 145—182.50; Francfort s/Mein, 50 kilo calit. I-a 83.75—86.25; Hamburg, kilo boi vii hrăniți cu pășune 1.25—1.70; Breslau 50 kilo boi uciși 58.70—74.70; Stuttgart, 100 kilo boi vii hrăniți în staul 82.50—90; Brema, 50 kilo 56.25—68.75.

**Italia** : Brindisi, 100 kilo boi vii 60-65; Genua, 100 kilo boi hrăniți cu pășune, uciși prețul afară din barieră 145—150; Bari, 100 kilo boi vii 65—70, 100 kilo boi uciși 130—135.

**Belgia** : Anvers, kilo boi vii 0.76—0.96, kilo tauri vii 0.60—0.80; Liège, kilo boi vii 0.68-0.98, tauri vii 0.62-0.92; Bruxelles kilo boi vii 0.70—0.97.

**Holanda** : Amsterdam,  $\frac{1}{2}$  kilo boi vii 0.80—0.90; Zwolle, un boi pentru elevagiū 180—300, kilo boi grași pentru măcelărie 1.20—1.36, kilo tauri grași pentru măcelărie; Rotterdam și Amsterdam, kilo boi vii hrăniți în staul 1.32—1.56.

**Austro-Ungaria** : Viena 100 kilo boi vii pentru măcelărie 112.76—138.30.

**Anglia** : Londra, 50 kilo 51—82.

**Grecia** : Pireu, kilo boi uciși 1.10-1.20.

**Turcia** : Constantinopol, capul boi de suhat și velnița 72—325; Salonic, capul boi vii de suhat 62.50—102.27.

**Ispania** : Barcelona, boul de muncă 3.75—4.75, boul de 3 ani pentru măcelărie 275—375.

**Asia-Mică** : Smyrna, ocaua bruto 0.75.

## VACILE

**Germania** : Lipsca, 100 kilo vacile ucise lei 130—165; Francfort s/Mein, 50 kilo calitatea I-a 72.50—75; Hamburg, kilo vacile hrănite cu pășune 1.20—1.55; Breslau, 50 kilo vacile ucise hrănite în staul 58.70-74.70; Stuttgart, 100 kilo vacile vii 60—65, 100 kilo vacile vii hrănite în staul 50—78.75; Brema, 50 kilo 56.25—80.

**Italia** : Genua, 100 kilo vacile ucise hrănite cu pășune prețul afară din barieră 120—125, Bari, 100 kilo vacile vii 60-65, 100 kilo vacile ucise 125—130.

**Belgia** : Anvers, kilo vacile vii 0.65-0.85, idem junincele vii 0.70-0.90; Liège, kilo vacile și junincele vii 0.62—0.92; Bruxelles, kilo vacile vii 0.60—0.80.

**Holanda** : Amsterdam,  $\frac{1}{2}$  kilo vacile vii 0.80—0.90; Zwolle, vaca pentru elevagiū 280—550, juninca idem 250—380, vaca pentru ingreșetori, 250—300, kilo vacile grase pentru măcelărie 1.20—1.36; Rotterdam și Amsterdam, kilo vacile hrănite în staul 1.32—1.56.

\*) NB.—Tote prețurile din acest buletin sunt arătate în lei noui.

**Austro-Ungaria** : Viena, 100 kilo vacile vii pentru măcelărie 112.76—138.30.

**Elveția** : Berna, vaca 400—650.

**Anglia** : Londra, 50 kilo 45.75—84.

**Grecia** : Pireu, kilo vacile ucise 1.10-1.20.

**Turcia** : Constantinopol, vaca de suhat sau velnița 115—420; Salonic, vaca vie de suhat 62.50—102.27.

**Asia-Mică** : Smyrna, ocaua bruto 0.90.

**Ispania** : Barcelona, vaca 180—275.

## VIȚEI

**Germania** : Brema, 50 kilo 62.50-97.59.

**Italia** : Bari, 100 kilo viței uciși lei 80—85, 100 kilo viței vii 165—170.

**Belgia** : Anvers, kilo viței vii 0.88-1.09; Liège, kilo viței vii 0.80—1.25.

**Holanda** : Zwolle, kilo viței grași pentru măcelărie 1.50—1.64.

**Austro-Ungaria** : Viena, 100 kilo viței vii 85.10—97.87.

**Ispania** : Barcelona, vițelul 130—200.

## OILE ȘI BERBECII

**Germania** : 100 kilo oile vii lei 57.50 până la 77.50; Francfort s/Mein, kilo oile vii calitatea I-a 1.55—1.60; Hamburg, kilo oile vii hrănite cu pășune 1.25-1.63; Breslau, 50 kilo oile hrănite în staul ucise 42.70-72.40; Stuttgart, 100 kilo oile vii hrănite cu pășune 62.50—82.50; Brema, 50 kilo oile 62.50—81.25.

**Italia** : Brindisi, kilo oile ucise 0.70; Genua, 100 kilo oile ucise, hrănite cu pășune, prețul afară din barieră 140—143; Bari, 100 kilo oile vii 35-40, 100 kilo oile ucise 80.

**Belgia** : Liège, kilo berbecii vii 0.75-0.83. Bruxelles, kilo carnea de berbec 1—1.40;

**Holanda** : Zwolle, mielul pentru elevagiū 20—44, kilo berbecii grași pentru măcelărie 0.96—1.16; Rotterdam și Amsterdam, kilo oile vii hrănite în staul 1.10—1.20.

**Austro-Ungaria** : Viena, oile perechea 19.15—54.68.

**Anglia** : Londra, 50 kilo 64—1.20.

**Grecia** : Pireu, kilo berbecii 1—1.02.

**Turcia** : Constantinopol, oia 7.50—14; Salonic, berbecii perechea 34.09.

**Asia-Mică** : Smyrna, ocaua bruto 1.20.

**Ispania** : Barcelona, berbecii capul 13-16, oile și mieii capui 6—12.50.

## CAPRELE

**Germania** : Breslau, capra hrănită în staul 2—4.

**Italia** : Brindisi, kilo caprele ucise 0.70; Bari, 100 kilo caprele vii 35—40, 100 kilo caprele ucise 80.

**Grecia** : Pireu, kilo 0.75—0.85.

**Turcia** : Constantinopol, capra vie de suhat 6—15.50.

## PORCII

**Germania** : Lipsca, 100 kilo porcii vii 125—145; Francfort s/Mein, kilo porcii hrăniți în staul 1.13—1.38; Breslau, 50 kilo porci uciși hrăniți în staul 64—77.35; Stuttgart, 100 kilo porci vii hrăniți în staul 90—105; Brema, 50 kilo 56.25—68.75.

**Italia** : Brindisi, kilo porcii uciși 1-1.20;

**Genua**, 100 kilo porci uciși hrăniți la pășune, preț afară din barieră 135-140; Bari, 100 kilo porci vii 70—75, 100 kilo porci uciși 90—100.

**Belgia** : Liège, kilo porcii vii 0.82-0.92; Bruxelles, kilo porcii vii 0.81—0.91.

**Holanda** : Amsterdam,  $\frac{1}{2}$  kilo porcii vii 0.50—0.60; Zwolle, kilo porcii grași pentru măcelărie 0.88—0.98, idem pentru export la Londra 0.66—0.74; Rotterdam și Amsterdam, kilo porcii vii hrăniți în staul 0.76—1.

**Austro-Ungaria** : Viena, 100 kilo porcii vii 61.70—91.50.

**Elveția** : Brema, porcul 45—140.

**Anglia** : Londra, 50 kilo 44—66,75.

**Grecia** : Pireu, kilo 1.60—2.

**Turcia** : Constantinopol, porcul viu de suhat 18—46; Salonic, porcul 79.50—90.90.

**Asia-Mică** : Smyrna, ocaua bruto 1.25.

**Ispania** : Barcelona, porcul de șese luni 15—22.50, idem de un an 30—50.

## BRANZETURI

**Germania** : Francfort s/Mein, kilo lei 2; Breslau, kilo brânză de lapte de capră 2.70—3; Brema, 100 kilo brânză indigenă 150.

**Italia** : Brindisi, kilo 2.50—3; Genua, 100 kilo Gruyère 2.50—2.60; Bari, 100 kilo 275—280.

**Belgia** : Anvers, kilo Holanda 1.40-1.60, kilo Gonda 1.40—1.60, kilo Gruyère 1.50—1.80; Liège, bucata Remondon 0.50, bucata brânză ordinară 0.40, bucata brânză țisă Caillebotte 0.45.

**Holanda** : Amsterdam, 100 kilo brânză de Holanda și cea țisă de Edam 148; Rotterdam și Amsterdam, 100 kilo brânză de Holanda și cea țisă de Edam 148.

**Anglia** : Londra, 50 kilo brânză de Holanda 60—66.25, 50 kilo brânză de America 57.50—71.25.

**Grecia** : Pireu, kilo 0.75—0.85, kilo brânză indigenă 1.20.

**Turcia** : Constantinopol, kilo cașcaval de Balcani și România, 1.35-1.65; Salonic, kilo cașcaval de lapte de oie venit din Serbia și Bulgaria 1.47.

**Rusia** : Helsingfors, kilo brânză I-a calitate 1.

**Asia-Mică** : Smyrna, ocaua 1.75.

**Ispania** : Barcelona, kilo Camembert 1—1.10, Brie 3.25—3.50, Gruyère 2.80-3, Holanda 2.50—2.75, Roquefort 3.50-3.75, Parma 4—4.25, Lorraine 2.80—3.

## OUË

**Germania** : Francfort s/Mein, oul 0.05—0.13; Hamburg, 100 ouș prospete 6.25—7.50; Breslau, 60 ouș 4—4.40; Stuttgart, 10 ouș 0.90—1.20; Brema, 100 ouș 6.70—6.85.

**Italia** : Brindisi, 100 ouș 12.50; Genua, duzina de ouș 1.20; Bari, 100 ouș 10—12.

**Belgia** : Anvers, 100 ouș 10—13; Liège, 26 ouș 3—3.50; Bruxelles, 100 ouș 10-13.

**Holanda** : Amsterdam, 100 ouș 10—12; Zwolle, 100 ouș 6—8; Rotterdam și Amsterdam, 100 ouș 10—12.

**Austro-Ungaria** : *Viena*, 30—40 ouă prospete 2.12.

**Elveția**: *Berna*, 7—8 ouă 0.60.

**Engltera**, *Londra*, 12 ouă 5.25—7.25.

**Grecia**: *Pireu*, perechea 0.20—0.25.

**Turcia**: *Constantinopol*, 100 ouă 4.25 până la 5.60; *Salonic*, 100 ouă de găină destinate a servi ca aliment 3.86.

**Rusia**: *Helsingfors*, 20 ouă 1.40—2.50.

**Asia-Mică**: *Smyrna*, suta de ouă 6.

**Ispania**: *Barcelona*, 100 ouă 10—12.

#### GRAÛ

**Germania** : *Lipsca*, 100 kilo grău indigen lei 265—272.50, 1.000 kilo grău străin 262.50—287.50; *Frankfort s/Mein*, 1.000 livre 218.75—231.25; *Breslau*, 100 kilo grăul alb 23.60—29.10, 100 kilo grăul galben 23.60—29; *Stuttgart*, 100 kilo grăul de America 29.25; *Brema*, 1.000 kilo 275, prețul de en gros vama coprină.

**Italia** : *Brindisi*, 100 kilo grău de calitate bună 27—27.50; *Genua*, 100 kilo grău fraged de Piemont 25.50—26.75, idem tare meriodinal 23.25—24.50; *Neapole*, 100 kilo 20—22 minus asigurarea și transportul adică lei  $1\frac{3}{4}$ — $2\frac{1}{8}$  de 100 kilo de la Neapole la Brăila sau Galați; *Bari*, 100 kilo grăul fraged alb (*Blanchette*) 28—28.40, grăul fraged roșu (*Richelles*) 28.25—28.50, grăul tare 20.25—30.50, grăul mixt sau curent 28.50—28.60.

**Belgia** : *Anvers*, 100 kilo grău străin 18.75—22.25, grăul din România 20—22.50; *Liège*, 100 kilo 21.25—22.25; *Bruzelles*, 100 kilo grăul nou 22—22.25.

**Holanda**: *Amsterdam*, 2.400 kilo grău American 464—474; *Rotterdam*, hectolitrul grău indigen 10.40—18.50.

**Austro-Ungaria**: *Triest*, 100 kilo 21.50 până la 22.50; *Viena*, 100 kilogrău din districtul Theiss de 76—80 kilo pr. hectolitrul 23.50—24.50; *Cernovitz*, 100 kilo grăul prima 22.87—23.20.

**Elveția**: *Berna*, 100 kilo 18—19.

**Engltera**: *Londra*, hectolitrul 18.75—19, 100 kilograme grău de la Dunăre 19.15 până la 19.50.

**Grecia** : *Pireu*, kilo grău tare de Rusia 0.29, idem de Turcia 0.275.

**Turcia**: *Constantinopol*, hectolitrul grău de 57—60 livre lei 12.20—12.60; *Salonic*, kilo grău alb 0.22, idem roșu 0.21—0.24.

**Rusia** : *Helsingfors*, 100 kilo grăul tare de I-a calitate 23.50.

**Asia-Mică**: *Smyrna*, ocaua 0.25—0.28.

**Ispania** : *Barcelona*, 54 kilo 800 grăul de Candel și Castilia 17—17.50, idem alb de Estramadura 16.75—17, idem roșu de Estramadura 16.75—17, idem Mahon 17, idem tare de Andalusia 17, 55 kilo grău de Irka Marianopoli 20—20.25, idem de Asima Yeski 20.25.

#### SECARĂ

**Germania**: *Lipsca*, 1.000 kilo secară indigenă 267.50—271, idem străină 283.50 până la 288.50; *Hamburg*, 1.000 kilo secară de la Marea-Neagră de  $93\frac{1}{112}$  livre; *Breslau*, 100 kilo 26—29.40; *Brema*, 1.000 kilo secară 287.50 prețul de en gros vama coprină.

**Belgia**: *Anvers*, 100 kilo secară străină 22—23.75, idem de România 21.25—21.50; *Liège*, 100 kilo 20—21; *Buзелles*, 100 kilo 19.50—19.75.

**Holanda**: *Amsterdam*, 2.100 kilo secară din St. Petersburg 450—464; *Zwolle*, hectolitrul 14—15.50; *Rotterdam și Amsterdam*, hectolitrul secară indigenă 11—15.80.

**Austro-Ungaria** : *Triest*, 100 kilo 21.25—22; *Viena*, 100 kilo secară slovacă de 69—72 kilo hectolitrul 21.90—22.35; *Cernovitz*, 100 kilo secară prima 20—20.43.

**Elveția**: *Berna*, 100 kilo 17—18.

**Engltera**: *Londra*, hectolitrul 19.75—20.

**Grecia**: *Pireu*, kilo 0.175.

**Turcia**: *Constantinopol*, hectolitrul secară de 50—58 livre lei 7.40—7.75; *Salonic*, kilo 0.22—0.23.

**Rusia** : *Helsingfors*, 100 kilo secară I-a calitate 22.50—25.10, idem ordinară 21—29.

#### PORUMB

**Germania** : *Lipsca*, 1.000 kilo porumb american 166—170, idem românesc 185—190, *Frankfort s/Mein*, 100 kilo 15.50—16; *Hamburg*, 100 kilo secară de Rusia și Dunăre 150—156.25; *Breslau*, 100 kilo 19—20; *Stuttgart*, 100 kilo porumb de Ungaria 19.06; *Brema*, 1.000 kilo 137.50 prețul en gros inclusiv vama.

**Italia** : *Genua*, 100 kilo porumb de Piemont 15.50—16.50.

**Belgia** : *Anvers*, 100 kilo porumb străin 12—14.50, idem românesc 14.50—16.

**Holanda**: *Rotterdam și Amsterdam*, hectolitrul porumb de America și cincantin 12.40—17.

**Austro-Ungaria** : *Triest*, 100 kilo 13.90—14.25; *Viena*, 100 kilo porumb unguresc recolta nouă 13—13.20; *Cernovitz*, 100 kilo porumb prima, recolta nouă 12.13—12.45.

**Elveția**: *Berna*, 100 kilo 16—18.

**Engltera**: *Londra*, hectolitrul 15—15.25, idem porumbul de Dunăre 14.75—15.

**Grecia**: *Pireu*, kilo 0.175.

**Turcia**: *Constantinopol*, hectolitrul porumb de 56—60 livre lei 11.50—12; *Salonic*, kilo 0.13.

**Asia-Mică**: *Smyrna*, ocaua 0.20.

**Ispania**: *Barcelona*, 70 litri porumb de Sevilla 12.75—13, idem din regiune 11.25 până la 11—50, idem Poti 11, idem de la Dunăre 12, idem de la Tortosa 11.50—12, idem Foxau 13.

#### ORZ

**Germania**: *Lipsca*, 1.000 kilo 193.50—225; *Frankfort s/Mein*, 1000 kilo 209.35—221.80; *Hamburg*, 1.000 orz de Rusia de  $114\frac{1}{122}$  livre lei 162.50—187.50; *Breslau*, 100 kilo orz alb 22.95—24, idem galben 21.10—22.30; *Stuttgart*, 100 kilo orz de Ungaria 25.30; *Brema*, 100 kilo orz, prețul en gros, inclusiv vama 200.

**Italia**: *Brindisi*, 100 kilo 17—18, *Bari*, 100 kilo 19—19.25.

**Belgia** : *Anvers*, 100 kilo orz străin 14.50—15.50, idem românesc 14.25—14.50; *Liège*, 100 kilo 16.50—17.50; *Bruzelles*, 100 kilo 19—20.50.

**Holanda** : *Amsterdam*, 2.000 kilo orz de Odesa 300; *Zwolle*, hectolitrul 10—11.20; *Rotterdam și Amsterdam*, hectolitrul orz indigen 8—10.40.

**Austro-Ungaria**: *Viena*, 100 kilo orz de Moravia pentru preparat maltul 18.08—20.20; *Cernovitz*, 100 kilo orz pentru preparat maltul 15.95—16.50, idem pentru destilat 13.83—14.35.

**Elveția**: *Berna*, 100 kilo 24.

**Engltera**: *Londra*, hectolit. 11.85—13.15, idem de la Dunăre 11—11.50.

**Grecia**: *Pireu*, kilo 0.175.

**Turcia** : *Constantinopol*, hectolitrul orz de 40—48 livre 6.80—6.90; *Salonic*, kilo 0.14.

**Asia-Mică**: *Smyrna*, chila de 17 oca orz 2.90—3.70.

**Rusia**: *Helsingfors*, 100 kilo orz pentru braserii 17—22, idem ordinar 15.30—27.

**Ispania**: *Barcelona*, 70 litri orz de Canaries 8.25—8.50, idem de Maroc 9.25—9.50, idem de Tunis 9.37.

#### OVĚZ

**Germania**: *Lipsca*, 1.000 kilo 187.50—191; *Frankfort s/Mein*, 1.000 kilo 181.25—187.50; *Hamburg*, 100 kilo ověz de Rusia de  $65\frac{1}{85}$  livre, lei 168.75—177.50; *Breslau* 100 kilo 18.80—19.75; *Stuttgart*, 100 kilo ověz calitatea I-a 20; *Brema*, 1.000 kilo prețul en gros inclusiv vama 200.

**Italia** : *Brindisi*, 100 kilo 18.50—19; *Genua*, 100 kilo ověz de Piemont 15.50—16; *Bari*, 100 kilo 18.50—19.50.

**Belgia**: *Anvers*, 100 kilo ověz indigen 14—14.25; *Liège*, 100 kilo 14—14.50; *Bruzelles*, 100 kilo 14—14.25.

**Holanda**: *Rotterdam și Amsterdam*, hectolitrul ověz indigen 5.20—8.80.

**Austro-Ungaria** : *Triest*, 100 kilo 12.25—15.50; *Viena*, 100 kilo ověz unguresc calitatea obișnuită 13.93—14.15; *Cernovitz*, 100 kilo orez prima 14.70—15.12.

**Elveția**: *Berna*, 100 kilo 19—20.

**Engltera**: *Londra*, hectolitrul 9.50—10.

**Grecia**: *Pireu*, kilo 0.175.

**Turcia**: *Constantinopol*, hectolitrul ověz de libre 12—14 lei 10.50—11.10; *Salonic*, kilo 0.13.

**Asia-Mică**: *Smyrna*, ocaua 0.20.

**Rusia**: *Helsingfors*, 100 kilo pentru sămânță 13.60—18, idem pentru export 13.20—17.

#### MEIUL

**Germania** : *Breslau*, 100 kilo meiü dat la lopată 37—40, idem nedat la lopată 22—25. **Italia**: *Genua*, 100 kilo Meiü de Piemont și Meridional 19.50—20.

**Belgia**: *Anvers*, 100 kilo meiü românesc 12.50—12.75.

**Engltera** : *Londra*, hectolit. 9.25—9.75.

**Grecia**: *Pireu*, kilo 0.16.

**Turcia**: *Constantinopol*, hectolitrul meiü de 22—23 livre lei 6.50—7.

**Asia-Mică**: *Smyrna*, ocaua 0.30.

#### FĂINĂ DE GRĂU

**Germania**: *Lipsca*, 100 kilo calitatea 00 lei 43.50; *Frankfort s/Mein*, 100 kilo

43.75—45; *Hamburg*, 100 kilo superfină 35—38.75; *Breslau*, 100 kilo bruto în saci calitate extra-fină 43.70—44.50, idem fină 41—41.90; *Stuttgart*, 100 kilo calitatea No. 4 la No. 1 lei 36.90—47.50; *Brema*, 100 kilo făină de grâu, prețul en gros vama inclusă 37.50, idem făină de secară idem 37.50.

**Italia:** *Brindisi*, 100 kilo prima calitate în saci de 100 kilo 42—43; *Genova*, 100 kilo prima calitate 44.50—45.50; *Bari*, 100 kilo în saci de 100 kilo 37—38.50.

**Belgia:** *Anvers*, 100 kilo indigenă calitatea I lei 28.50—29.50, idem calitatea II lei 26.50—27.50, 100 kilo făină de grâu din America 18—31, 100 kilo făină de secară indigenă 29.50—30.50, idem francesă 28.50—29.50; *Liège* 100 kilo 34—36.

**Holanda:** *Amsterdam*, 100 kilo 26—38; *Rotterdam și Amsterdam*, 100 kilo indigenă 20—27.50.

**Austro-Ungaria:** *Triest*, 100 kilo 19.25—36.50; *Viena*, 100 kilo făină No. 0 în saci bruto 39.30—41.42.

**Elveția:** *Berna*, 100 kilo 36—42.

**Engltera:** *Londra*, 50 kilo 22—22.15.

**Grecia:** *Pireu*, sacul de 87 kilo făină de grâu de Odesa 37, sacul de 100 kilo făină de *Triest* 52.

**Turcia:** *Constantinopol*, sacul de 75 kilo 16.50—27.80; *Salonic*, sacul de 103 kilo făină indigenă No. 1 lei 28.40, idem No. 2 lei 26.13—26.81, idem No. 3 lei 18.18—20.45, sacul de 75 kilo făină din Rusia No. 00 lei 32.95, idem No. 0 lei 31.81, idem No. 1 lei 30.68, idem No. 2 lei 29.54, sacul de 100 kilo făină din *Marsilia și din Italia* 20.45—23.40.

**Asia-Mică:** *Smyrna*, ocaua 0.25.

**Rusia:** *Helsingfors*, 100 kilo făină de secară 23—30, 10 kilo făină de grâu 4.

**Ispania:** *Barcelona*, 41 kilo 600 făină extra-albă de *Barcelona* 17.75—18, idem superfină idem 17—17.25, idem force extra 19.75—20, idem *Castilia I-a* extra 17.75—18, idem, idem *I-a* superfină 17—17.25.

#### FASOLE

**Germania:** *Franfort s/Mein*, kilo 0.40—0.43; *Hamburg*, 100 kilo 21.87—26.90; *Breslau*, 100 kilo 22.70—25.30.

**Italia:** *Brindisi*, 100 kilo 22.50—23; *Genova*, 100 kilo fasole albă ordin. 27.50—28.

**Belgia:** *Anvers*, 100 kilo fasole străină 24.75—32.50, idem românească 15—15.50.

**Holanda:** *Amsterdam*, 80 kilo 30—36; *Rotterdam și Amsterdam* hectolitru fasole indigenă 12—26.

**Austro-Ungaria:** *Triest*, 100 kilo 18.55—22.

**Engltera:** *Londra*, hectolitru 19.75—20.

**Grecia:** *Pireu*, kilo 0.30—0.35.

**Turcia:** *Constantinopol*, sacul de 100 kilo 26—28.70; *Salonic*, kilo fasolea venită din *Asia* 0.27—0.30, idem indigenă 0.28—0.36.

**Ispania:** *Barcelona*, 70 litri fasolea din regiune 18—20, idem din *Valența* 20.25—20.50, idem din *Brăila* 14, idem din *Ungaria* 14.50—14.75, idem *Cocos roses* 19.50, idem *Cocos albe* 18.50, idem din *Hamburg* 19.25—19.50.

#### BOBUL

**Germania:** *Lipsca*, 1.000 kilo 200—250; *Hamburg*, 100 kilo bob din *Rusia* 18.75—19.38; *Breslau*, 100 kilo bobul de luncă 22—24.

**Italia:** *Brindisi*, 100 kilo 24—25.50.

**Belgia:** *Anvers*, 100 kilo bobul străin 19.51—21.50.

**Holanda:** *Amsterdam*, 65 kilo 16—20; *Rotterdam și Amsterdam*, hectolitru bob indigen 11.60—14.80.

**Engltera:** *Londra*, hectolitru bob de *Egipt* 12.25—12.50.

**Grecia:** *Pireu*, kilo 0.30—0.35.

**Turcia:** *Constantinopol*, kilo bob de *România și Rusia* a 0.14—0.22; *Salonic*, kilo bob indigen 0.28.

**Asia-Mică:** *Smyrna*, ocaua 0.16.

**Ispania:** *Barcelona*, 70 litri bob de *Smyrna* 11.25, idem *Mahon* 17, idem de *Italia* 11.25, idem *Maz gran* 11.75—12, idem *Larache* 11.75, idem *Casablanca* 12—12.25.

#### LINTEA

**Germania:** *Hamburg*, 100 kilo linte de *Bohemia* 50—75; *Breslau*, 100 kilo linte cu bobul mare 60—66, idem cu bobul mic 26—45; *Brema*, 100 kilo vama cuprinsă 50.

**Italia:** *Genova*, 100 kilo linte *Meridională* 30—31.

**Holanda:** *Amsterdam*, 100 kilo 40—60.

**Austro-Ungaria:** *Triest*, 100 kilo 25.50—26.50. *Viena*, 100 kilo prețul de detaliu 51.05—85.10.

**Engltera:** *Londra*, hectolitru 13.25 până la 13.75.

**Turcia:** *Constantinopol*, kilo linte din *România și Rusia* 0.20—0.24; *Salonic*, kilo linte indigenă 0.34.

**Asia-Mică:** *Smyrna*, ocaua 0.25.

#### MAZĂREA

**Germania:** *Franfort s/M.*, kilo 0.40 până la 0.43; *Hamburg*, 100 kilo 27.50—32.50; *Breslau*, 100 kilo 28—29.50.

**Italia:** *Genova*, 100 kilo 33—35.

**Belgia:** *Anvers*, 100 kilo mazăre verde zeelaudeză 28.50—37.75.

**Holanda:** *Amsterdam*, 80 kilo 18—22; *Rotterdam și Amsterdam*, hectolitru mazăre indigenă 14—28.

**Austro-Ungaria:** *Triest*, 100 kilo 26—28; *Viena*, 100 kilo prețul de detaliu 42.55 până la 68.10; *Cernovitz*, 15.45—17.55.

**Engltera:** *Londra*, hectolitru 15.25 până la 15.75.

**Turcia:** *Constantinopol*, kilo mazăre din *România și Rusia* 0.24—0.23; *Salonic*, kilo mazăre indigenă 0.56.

#### SĂMINȚĂ DE IN

**Germania:** *Lipsca*, 1.000 kilo 275—325; *Hamburg*, 1.000 kilo sămință de in din *La Plata*, 275—287.50; *Breslau*, 100 kilo 28—29.50; *Brema*, 80 kilo mazăre în saci bruto pentru neto 26.25.

**Italia:** *Genova*, 100 kilo mazăre de *Sicilia* 31—32.

**Belgia:** *Anvers*, 100 kilo sămință de in românesc 26—26.25, idem străină 24<sup>7</sup>/<sub>8</sub>—25.

**Holanda:** *Amsterdam*, 1.960 sămință de in din *Bombay* 502.

**Austro-Ungaria:** *Triest*, 100 kilo 25.25 până la 26.25.

**Engltera:** *Londra*, hectolitru 20.75 până la 21.15.

**Turcia:** *Constantinopol*, kilo sămință de in din *România și Rusia* 0.08—0.10; *Salonic*, kilo sămință de in indigenă 0.36.

#### SĂMINȚĂ DE CANEPĂ

**Germania:** *Hamburg*, 1.000 kilo sămință de cânepă din *Rusia* 275—281.25; *Breslau*, 100 kilo 29.40—34.60; *Brema*, 100 kilo în saci bruto pentru neto 45.

**Holanda:** *Rotterdam și Amsterdam*, hectolitru sămință de cânepă indigenă 15.50—18.

**Engltera:** *Londra*, hectolitru 14.75—15.

**Turcia:** *Constantinopol*, kilo sămință de cânepă din *România și Rusia* 0.08—0.20; *Salonic*, kilo sămință de cânepă indigenă 0.40.

**Asia-Mică:** *Smyrna*, ocaua 0.24—0.30.

#### RAPIȚĂ

**Germania:** *Lipsca*, 1.000 kilo 293.50 până la 312.50; *Hamburg*, 1.000 kilo rapiță indigenă 312.50—325; *Breslau*, 100 kilo rapiță semănată iarna 29.90—32.40.

**Austro-Ungaria:** *Viena*, 29.25—29.79; *Cernovitz*, 100 kilo rapiță de iarnă 24.45—25.

**Engltera:** *Londra*, hectolitru 19.50 până la 19.75.

**Belgia:** *Bruxelles*, 100 kilo 32—33.

#### VINUL

**Italia:** *Brindisi*, hectolitru vin roșu de bună calitate în butoie 21—22.50; *Genova*, hectolitru vin din *Piemont* în butoie, prețul afară din barieră 30—38, butelia vin din *Piemont* 2—3; *Bari*, hectolitru vin indigen roșu și roșcat în butoie 14—18.

**Belgia:** *Anvers*, butelia de 1 litru vin *Bordeaux* 1.85—15; butoiul de 225 litri vin *Bordeaux* 190—850.

**Holanda:** *Amsterdam*, patru butoie a 225 litri vin de *Bordeaux* la antrepozit 500—700; butelii de 75 centilitri vin *Bordeaux* la antrepozit 1—1.50.

**Austro-Ungaria:** *Triest*, hectolitru vin de 90° în butoie 45.25—45.75.

**Engltera:** *Londra*, hectolitru vin roșu în butoie 82—192, idem alb idem 165—275; hectolitru vin în butelii 137—300.

**Grecia:** *Pireu*, vinul în butoie kilo 0.30, vinul în butelii kilo 0.60—1.50.

**Turcia:** *Constantinopol*, vinul roșu indigen în butoie 0.45—0.70, idem alb idem 0.40—0.60; butelia de 1 litru vinul roșu și alb 0.90—2.40; *Salonic*, kilo vin vechi de *Niausta* în butoie 0.62, idem nou idem 0.50, kilo nou din *Gumejdia* în butoie 0.40.

**Asia-Mică:** *Smyrna*, ocaua vin în butoie 0.25—2.75, idem în butelii 0.70—3.25.

**Ispania:** *Barcelona*, 121 litri 60, *Priorata superior* 27—30; idem idem curenț 25—26; idem, idem ordină 20—23; idem *Vendrell* 16—18, idem *Montblanch superior* 17—18; idem, idem ordină 13—15, idem *Mistele roșu* 45—52; idem idem alb 35—40, idem vinurile albe 15—20.

## SPIRITUL

**Germania** : Lipsca, 10.000 litri  $\frac{0}{10}$  alcool brut de cartofi 82.50 plus lei 62.50 impozit de consumațiune, idem 58.25 plus lei 87.50 impozit de consumațiune; *Hamburg*, 100 litri  $\frac{0}{10}$  alcool de cartofi 44.70 până la 45.30; *Breslau*, 100 litri  $\frac{0}{10}$  alcool de cartofi 84.30.

**Italia** : *Brindisi*, 100 kilo spirital de porumb de 88—89° dările coprinse 235—240; *Genua*, hectolitral spirital de grâne de 90° dările coprinse 242—245.

**Belgia** : *Anvers*, litral spirital de grâne  $\frac{3}{16}$  extra fin de 94° 1.77—1.81; *Liège*, litral 2.

**Holanda** : *Amsterdam*, 100 litri spirital de vin de 40  $\frac{0}{10}$  Trales.

**Austro-Ungaria** : *Triest*, hectolitral spirital de 90° 45.25—45.75; *Viena*, 10.000 litri și grade spirital rectificat de 90° și peste dările necoprinse 125.54—126.60; *Cernovitz*, 10.000 litri și grade, dările necoprinse 23.20—24.25.

**Engltera** : *Londra*, 5.600 Tralles 31-35 pro f galonul.

**Turcia** : *Constantinopol*, litral spirital de 39°—40° lei 0.60—0.68; *Salonic*, kilo spirital de 40° venit din Austria 0.90.

**Spania** : *Barcelona*, hectolitral spirital din Majorca de 3.5 grade 87, idem din Catalonia 91—92.

## OSELE

**Belgia** : *Anvers*, 100 kilo 7; *Liège*, kilo 0.06.

**Engltera** : *Londra*, 1.000 kilo 130-135.

**Turcia** : *Constantinopol*, 100 kilo ôse de boi, vaci etc. 7—8.20; *Salonic*, kilo 0.09.

## CÔRNELE

**Germania** : *Hamburg*, 100 bucăți corne din Buenos-Ayres 12.50—30.

**Belgia** : *Anvers*, 100 bucăți corne din Rio-Grande, 100 bucăți cântărind 13—15, kilo lei 35—43, idem din Monte-Video și Uruguay suta bucăți cântărind 40—45 kilo lei 30—42, idem din Buenos-Ayres, suta bucăți cântărind 35—45 kilo lei 18—25, idem de vaci diferite 13—20; *Liège*, kilo cornele cu osul 0.10.

**Holanda** : *Amsterdam*, 50 kilo 30—60; 208 bucăți 100—150; *Rotterdam* și *Amsterdam*, 100 kilo cornele de bivoli 60-120.

**Engltera** : *Londra*, 100 bucăți din Bufalo mai cu sémă 12—175.

**Turcia** : *Constantinopol*, 100 kilo corne de berbec 8.40—12; *Salonic*, kilo cornele de boi și vacă 0.14—0.17, idem de ied și țap 0.11, idem de berbec 0.18, idem de bivoli 8.56.

**Asia-Mică** : *Smyrna*, quintalul de 45 oca 4.50.

## FULGI

**Germania** : *Hamburg*, 100 kilo calitatea medie 200—212.50; *Breslau*, kilo fulgi 7—15.60, idem puful 48—64.

**Belgia** : *Liège*, kilo 15—20.

**Engltera** : *Londra*, kilo 4—9.25.

**Turcia** : *Constantinopol*, kilo fulgi de păsări domestice 6—12.50.

## PEILE ÎBRUTE

**Germania** : *Frankfort s/Mein*, 100 kilo 314 franci; *Hamburg*, 100 kilo pieile brute din America-de-Sud 125—162.50; *Breslau*, 100 kilo pieile brute uscate fine 93—106, idem de calitate inferioară 80—92.

**Italia** : *Genua*, 100 kilo pieile de boi și miei 78—82; *Bari*, 100 kilo piei brute de boi 85—90, idem de viței 80—85, idem de berbeci 125—130; 100 piei de miei cântărind între 120 și 125 kilo lei 230—260, duzina piei chevreux cântărind între 20—25 kilo lei 22—24.

**Belgia** : *Anvers*, 50 kilo piei de boi Matad conținând 13—15 piei în 50 kilo 76-86, idem de vaci Matad conținând 61—76, idem vaci Campos conținând 9—10 piei 53—65, 100 kilo piei din Cordova și Mendoza conținând 9—16 piei 50—55, idem Paraguay, conținând 10—13 piei 60—75; *Liège*, kilo piei bruto de boi 0.65—0.75, idem de taur 0.45—0.55, idem de vaci și juninci 0.55 până la 0.65, idem de viței 0.70—0.80; *Bruxelles*, kilo piei brute de boi 0.65—0.75, idem de tauri 0.45—0.55, idem de vaci 0.55—0.65, idem de viței 0.70—0.80.

**Holanda** : *Amsterdam*,  $\frac{1}{9}$  kilo piei brute 0.32—0.44; *Rotterdam* și *Amsterdam*, 50 kilo piei brute indigene de tauri, vaci și boi 29—37.

**Austro-Ungaria** : *Viena*, 100 kilo pieile brute de boi din Ungaria uscate 150-170.22.

**Engltera** : *Londra*, kilo 2.15—3.25.

**Grecia** : *Pireu*, perechea piei brute de miel 1.50—2.50.

**Turcia** : *Constantinopol*, bucata piele de ôie 1.35—2.50; *Salonic*, kilo pieile brute de boi și vacă 1.02, idem de ôie și berbec 1.47, idem de țap 1.93, idem de bivoli 1.25—1.36, perechea pieile brute de ied 3.86.

**Asia-Mică** : *Smyrna*, ocaua pieile de boi 1.80, idem de capră 2.25, idem de berbec 1.70, idem de miel 2.

**Spania** : *Barcelona*, 41 kilo 600 pieile de calitate superioară din Cordova 68—70, idem inferioară idem 50—53, 41 kilo 600 pieile de Monte-Video 51, idem de Porto-Rico moi 53 bucata pieile de cal și catir lei 12.

## LANA

**Germania** : *Hamburg*, kilo lână din Capul-de-Buna-Speranță spălată 3.38—3.63, idem din America-de-Sus nespălată 1.50-1.62; *Breslau*, 50 kilo neto lână din Silesia 160—280, idem din Posnania 120—200, idem nespălată din Silesia 54—67.

**Italia** : *Genua*, 100 kilo lână spălată din Tunis 360—365.

**Belgia** : *Anvers*, kilo lână pieptenată din La Pată belgiană 4.15.

**Holanda** : *Amsterdam*, kilo lână spălată 4—7, idem nespălată 2.40—3; *Rotterdam* și *Amsterdam*, kilo lână indigenă spălată 4—7, idem nespălată 2.40—3.

**Austro-Ungaria** : *Triest*, 100 kilo lână spălată 180—230, idem nespălată 98—135; *Viena*, 100 kilo lână spălată prima, prima tunsore 426—60—447.90.

**Engltera** : *Londra*, kilo lână spălată 3.50—4.85 idem nespălată 0.75—1.50.

**Turcia** : *Constantinopol*, kilo lână spălată 1.80—2.40, idem nespălată 1.25—1.85; *Salonic*, kilo lână nespălată 1.36.

**Asia-Mică** : *Smyrna*, 100 kilo lână spălată 165—180, idem nespălată 62.50 până la 136.50.

**Spania** : *Barcelona*, 100 kilo lână albă spălată 320—400, idem neagră idem 200-290.

## LEMNELE DE CONSTRUCȚIE

**Germania** : *Breslau*, metrul cub lemnul de pin tăiat în formă de prisme drepte cu basa patrat 24—33, idem în formă de duapă 34—40.

**Italia** : *Brindisi*, metrul cub sapinul 60—70, idem stejarul 100—110.

**Austro-Ungaria** : *Viena*, metrul cub grințile de sapin lungi de 10 metri și largi de  $\frac{10}{13}$ — $\frac{16}{18}$  cm.

**Engltera** : *Londra*, 50 picior cubice 63.15—90.50.

**Turcia** : *Constantinopol*, metrul cub bradul 38—56; *Salonic*, metrul cub scândurile de brad venite din Galați, indigene și puține din Austria cele în grosime de 10—20 mm. lei 62—72, cele de 25—35 mm. lei 52—62, cele 40—60 mm. 47—52, metrul cub duapă diferiți de brad indigen 43—48.

**Asia-Mică** : *Smyrna*, metrul cub 50-72.

**Spania** : *Barcelona*, 1.000 picior engleze pinotea 140.

## PETROLIŪ BRUT

**Turcia** : *Constantinopol*, litral 0.34-0.45.

## ANUNCIURI MINISTERIALE

## MINISTERUL DE INTERNE

## Direcțiunea generală a telegrafelor și postelor

Direcțiunea generală a telegrafelor și postelor aduce la cunoștința publicului că halta Balca, dintre stațiile drumului de fer Urechesci și Căiutz, pe linia Adjud-Tergu-Ocna, a început a face serviciu telegrafic și privat ca și cele-alte gări și că prin urmare poate prezenta și adresa telegrame la și pentru această stație.

No. 5.761. 1892, Februarie 20.

—La 21 Martie stil vechiu 1892 se va ține licitație în cabinetul directorului general pentru confecționarea a 108 gente de piele pentru posta rurală, necesare acestei direcțiuni, cu condițiunile următoare:

Licitafia va fi cu oferte sigilate cari se vor primi până la orele 4 p. m. precis, când se vor deschide.

Supraoferte nu se primesc.

Concurenții, spre a fi admiși la licitație, trebuie să depună o cautiune provisorie de 60 lei, și să prezinte adeverința de plata patenței în țară.

Modelul de gântă avut în vedere de concurent la licitație și investit cu sigiliul direc-



țiunei se va iscăli de judecator imediat după închiderea licitației.

Adjudecatorul este obligat să se informeze la direcțiune despre aprobarea licitației; cunoscând că dacă în termen de 5 zile maximum de la data aprobării nu se va prezenta pentru încheierea contractului convenit, în atare caz i se va reține cauziunea în profitul direcțiunei, fără judecată, nici somațiune sau altă punere în întârziere.

O dată cu încheierea contractului, adjudecatorul este obligat a depune o cauziune de 10 la sută din prețul total al întregii furnituri rezultat la licitație.

Gentele vor fi de calitate, forma și dimensiunile modelului avut în vedere la licitație și investit cu semnătura antreprenorului.

Termenul predării întregii furnituri se fixează la 30 zile de la data contractului.

Furnitura trebuie depusă de antreprenor la depositul central al direcțiunei.

Verificarea și recepțiunea gentelor se va face de comisiunea însărcinată de direcțiune cu verificarea și recepțiunea furniturilor.

Comisiunea de verificare și recepțiune are dreptul să respingă în total sau în parte gentele care nu ar întruni toate condițiunile modelelor avute în vedere la licitație, investite cu sigiliul direcțiunei și semnătura antreprenorului.

Plata gentelor constatate de comisiune că îndeplinesc toate condițiunile modelelor se va face de direcțiune prin mandat asupra tesaurului public pe baza procesului-verbal al comisiunei de verificare.

Taxele de timbru, înregistrare cum și veri ce alte taxe ar comporta natura furniturii vor fi în comptul antreprenorului.

Dacă în cursul anului bugetar direcțiunea va mai avea necesitate de asemenea gente, antreprenorul este obligat să confecționeze și să predea ori ce număr i s'ar cere cu același preț și condițiuni stipulate prin contract. În acest scop după predarea gentelor, specificate mai sus, se va reține de direcțiune o pătrime din garanția definitivă pentru asigurarea executării comenzilor ce i s'ar putea face până la finele anului bugetar.

În cas când antreprenorul nu ar îndeplini veri una din condițiunile stipulate prin contract, garanția va rămâne în profitul direcțiunei, fără judecată nici somațiune sau altă punere în întârziere și contractul va rămâne resiliat de fapt.

Pe lângă acestea, concurenții vor mai avea în vedere art. 40—57 din legea asupra comptabilității generale a Statului.

No. 5.854. 1892, Februarie 21.

— În ziua de 26 Martie (7 Aprilie) 1892, se va ține licitație la subprefectura din Roșiori, pentru darea în antreprisă a transportului expediției de la oficiul postal Roșiori la gara locală și vice-versa.

Licitatia va fi cu oferte sigilate care se vor primi în acea zi până la orele 4 p. m. precis, când se vor deschide.

Supraoferte nu se primesc.

Condițiunile cu cari se dă în antreprisă acest transport sunt următoarele :

1. Transportul se va efectua cu cariola cu un cal, hamurile și toate accesoriile antreprenorului. Cariola va fi a direcțiunei, iar calul al antreprenorului. Până 'i se va da însă de direcțiune, această cariola, antreprenorul este obligat să facă transportul expediției între oficiu și gară cu trăsura sa.

2. Antreprenorul este obligat a întreține cu cheltuiala sa în bună stare și curată, în tot timpul duratei contractului, cariola ce 'i se va da de direcțiune, dator fiind ca la expirarea contractului să o înapoieze în starea în care 'i s'a predat.

La cea d'ânteu notificare, antreprenorul este dator a face la cariola, în termen de 5 zile, toate reparațiile ce 'i se vor semnala; în cas de a nu fi următor, acele reparațiuni se vor efectua de direcțiune, fără somațiune sau altă punere în întârziere în comptul subvențiunei sau garanției antreprenorului, care va primi de bune toate cheltuielile făcute și care nu va avea drept la nici un fel de pretențiuni.

3. Calul va fi bun și bine întreținut; hamurile de curea solidă și curat ținite.

4. Vizitiul va trebui să poarte uniforma reglementată a factorilor.

Când se va constata că vizitiul a făcut transportul neuniformat, antreprenorul va fi amendat cu subvenția pe o zi.

5. Transportul se va face ori de câte ori va fi necesitate, de la oficiu la gară și vice-versa, la orele ce se vor pune în vedere antreprenorului de dirigintele respectiv.

6. Antreprenorul este dator a trimite calul cu trăsura la oficiu sau gară cel puțin cu o jumătate oră înainte de ora hotărâtă pentru pornirea expediției; în cas de a nu fi următor, dirigintele va angagia cu ori-ce preț cai și trăsura în comptul antreprenorului care va fi amendat și cu subvenția pe o zi.

7. În cas de întârziere a trenurilor, cariola va adăsta la gară sosirea lor.

8. Când se va constata că antreprisa este în proastă stare în cât transportul să nu se potă face în regulă, conform condițiunilor, se va da antreprenorului un singur avertisment ca, în termen de 15 zile să aducă antreprisa în condițiunile contractului și, nefiind următor, direcțiunea va putea resilia contractul, fără judecată și fără a se face veri o somațiune sau altă punere în întârziere antreprenorului, care nu va avea drept la nici un fel de pretențiuni, iar transportul se va concede altui amator prin licitațiune sau bună învoială, în comptul garanției antreprenorului.

9. Durata contractului va fi de trei ani, cu începere de la 1 (13) Iunie 1892, rezervându'și însă direcțiunea dreptul de a 'i resilia și înainte de împlinirea acestui termen ori când va crede necesar, cu condițiune de a anunța acesta antreprenorului cu 15 zile înainte.

10. Subvenția, ce va rezulta la licitație, se va plăti antreprenorului cu analogie la finele fie-cărei luni prin mandat asupra tesaurului public.

11. Pentru asigurarea Statului că serviciul condat se va îndeplini conform condi-

țiunilor, antreprenorul va depune, în termen de 15 zile de la subsemnarea contractului, o cauziune, în numerar sau efecte garantate de Stat, echivalentă cu subvenția pe trei luni.

Pe lângă acesta se va considera ca garanție și caii și accesoriile de ori ce natură pe cari antreprenorul nu le va putea înstrăina în timpul duratei contractului, spre a putea direcțiunea usa și de densesle în casurile de abateri prevădute la art. 8 de mai sus.

12. Când vizitiul va fi dominat de veri un vișiu și se va semnala de direcțiune antreprenorului, acel vizitiu se va depărta imediat din serviciu.

Când cariola va veni la oficiu cu un vizitiu a cărui depărtare a fost cerută, dirigintele va avea dreptul a nu 'l primi, și va urma conform art. 6 de mai sus.

13. Antreprenorul nu va putea transmite contractul acestei antreprise la altă persoană fără consimțământul direcțiunei.

14. Spre a fi admiși la licitațiune, concurenții vor depune o garanție provisorie de lei 100, în numerar sau efecte garantate de Stat.

15. În termen de 5 zile maximum de la aprobarea licitației, despre care este ținut a lua singur cunoștință la oficiul telegrafo-postal din Roșiori, antreprenorul se va prezenta la numitul oficiu ca să încheie contractul convenit; în cas de a nu fi următor, cauziunea provisorie va rămâne în profitul Statului, fără judecată, nici somațiune și fără a se face veri o altă punere în întârziere adjudecatorului care nu va avea drept la nici un fel de pretențiuni.

Taxa de timbru și înregistrare, ce va necesita facerea contractului, va fi, conform legii timbrului, în sarcina antreprenorului.

Pe lângă acestea, concurenții vor avea în vedere art. 40—57 din legea asupra comptabilității generale a Statului.

No. 5.653. 1892, Februarie 19.

#### Eforia spitalelor civile

La 11 Martie 1892, orele 11 a. m., se va ține licitațiune la eforie pentru furnisarea carnei de vacă, necesară spitalelor, de la 1 Aprilie 1892 până la 1 Aprilie 1893.

Doritorii, de a lua parte la această licitațiune, sunt invitați ca, în sus citata zi și ore, să 'și presinte ofertele D-lor sigilate, însoțite de o garanție provisorie de lei 2.500, cunoscând că garanția definitivă va fi de lei 5.000.

Licitatiunea se va ține în conformitate cu art. 40—57 din legea comptabilității generale a Statului.

Caietul de sarcine se poate vedea în cancelaria eforiei în ori-ce zi și ore de lucru.

No. 1.878. 1892, Februarie 24.

— La 12 Martie 1892, orele 11 a. m., se va ține licitațiune la eforie pentru antreprisa măturatului coșurilor, sobelor, machinelor și burlanelor, de la stabilimentele eforiei, de la 1 Aprilie 1892 până la 1 Aprilie 1893.

Doritorii, de a lua parte la această licitațiune, sunt invitați ca, în sus citata zi și ore, să 'și presinte ofertele D-lor sigilate, însoțite de o garanție provisorie de lei 250, cunoscând că garanția definitivă va fi de lei 500.

Licitațiunea se va ține în conformitate cu art. 40—57 din legea comptabilității generale a Statului.

Caietul de sarcine se poate vedea în cancelaria eforiei în orî-ce ȃi și ore de lucru.  
No. 1.888. 1892, Februarie 24.

— La 13 Martie 1892, orele 11 a. m., se va ține licitațiune la eforie, precum și la intențența spitalului Boldescu pentru furnisarea a 40 stânjeni cubi lemne de foc, necesare spitalului Boldescu din Ploesci, în exercițiul financiar 1892—93.

Doritorii, de a lua parte la această licitațiune, sunt invitați ca, în sus citata ȃi și ore, să 'și presinte ofertele D-lor sigilate, la eforie și la intențența spitalului Ploesci, însoțite de o garanție provisorie de lei 200, cunoscând că garanția definitivă va fi de 10 la sută.

Licitațiunea se va ține în conformitate cu art. 40—57 din legea comptabilității generale a Statului.

Caietul de sarcine se poate vedea în cancelaria eforiei în orî-ce ȃi și ore de lucru.  
No. 1.874. 1892, Februarie 24.

— La 14 Martie 1892, orele 11 a. m., se va ține licitațiune la eforie pentru furnisarea unturei de porc, necesară spitalelor, de la 1 Aprilie 1892 până la 1 Aprilie 1893.

Doritorii, de a lua parte la această licitațiune, sunt invitați ca, în sus citata ȃi și ore, să 'și presinte ofertele D-lor sigilate, însoțite de o garanție provisorie de lei 600, cunoscând că garanția definitivă va fi de 10 la sută.

Licitațiunea se va ține în conformitate cu art. 40—57 din legea comptabilității generale a Statului.

Caietul de sarcine se poate vedea în cancelaria eforiei în orî-ce ȃi și ore de lucru.  
No. 1.896. 1892, Februarie 24.

— La 16 Martie 1892, orele 11 a. m., se va ține licitațiune la eforie pentru obiectele de băcănie, necesare spitalelor, de la 1 Aprilie 1892 până la 1 Aprilie 1893.

Doritorii, de a lua parte la această licitațiune, sunt invitați ca, în sus citata ȃi și ore, să 'și presinte ofertele D-lor sigilate, însoțite de o garanție provisorie de lei 2.000, cunoscând că garanția definitivă va fi de lei 5.000.

Licitațiunea se va ține în conformitate cu art. 40—57 din legea comptabilității generale a Statului.

Caietul de sarcine și lista obiectelor se poate vedea în cancelaria eforiei în orî-ce ȃi și ore de lucru.

No. 1.892. 1892, Februarie 24.

— La 17 Martie 1892, orele 11 a. m., se va ține licitațiune la eforie pentru furnisarea a 1.500 stânjeni cubi lemne de foc necesare spitalelor în exercițiul 1892—93.

Doritorii, de a lua parte la această licitațiune, sunt invitați ca, în sus citata ȃi și ore, să 'și presinte ofertele D-lor sigilate, însoțite de o garanție provisorie de lei 5.000, cunoscând că garanția definitivă va fi de 10 la sută.

Licitația se va ține în conformitate cu art.

40—57 din legea comptabilității generale a Statului.

Caietul de sarcine se poate vedea în cancelaria eforiei în orî-ce ȃi și ore de lucru.  
No. 1.868. 1892, Februarie 24.

— La 18 Martie 1892, orele 11 a. m., se va ține licitațiune la eforie pentru obiectele de rufărie așternut și îmbrăcăminte, precum și pentru plapomele necesare spitalelor în exercițiul 1892—93.

Doritorii, de a lua parte la această licitațiune, sunt invitați ca, în sus citata ȃi și ore, să 'și presinte ofertele D-lor sigilate, însoțite de o garanție provisorie de 5 la sută, cunoscând că garanția definitivă va fi de 10 la sută.

Ofertele vor fi făcute pe formularul ce se va procura de eforie.

Licitațiunea se va ține în conformitate cu art. 40—57 din legea comptabilității generale a Statului.

Caietul de sarcine, precum și modelele se pot vedea în cancelaria eforiei în orî-ce ȃi și ore de lucru.

No. 1.882. 1892, Februarie 24.

#### MINISTERUL CULTELOR ȘI INSTRUCȚIUNEI PUBLICE

Pentru ocuparea în mod provisoriu, conform legii, a catedrei de științele-naturale (zoologie, botanică și geologie), cu aplicațiunii de la școala normală de institutori din Capitală, ministerul, aușind pe consiliul permanent al instrucțiunii, publică concurs pe ȃiua de 15 Maiu 1892.

Condițiunile de admisibilitate sunt prevădute în art. 1 și 4 al legii de concursuri de la 17 Martie 1879.

Programa concursului se compune din materiile de zoologie, botanică și geologie, cari se cer la examenul de licență, urmând ca candidații să fie supuși la trei probe scrise, câte una din fie-care materie

Tot de asemenea și la oral, una dintre probe, pe care va alege-o comisiunea examinatoră, va consta într'o lecțiune model.

Concursul se va ține în palatul Universității din București, iar procedura este fixată în regulamentul de aplicare al legii de concursuri de la 17 Martie 1879.

Inscrierile se fac la minister cel puțin cu 8 ȃile mai înainte de termenul concursului.  
No. 2.393. 1892, Februarie 11.

— Pentru ocuparea în mod provisoriu, conform legii, a catedrei de istorie de la gimnaziul clasic din Pitești, ministerul, aușind pe consiliul permanent al instrucțiunii, publică concurs pe ȃiua de 15 Iunie 1892.

Concursul se va ține la Universitatea din București.

Condițiunile de admisibilitate sunt prevădute în art. 1 și 4 din legea de concursuri de la 17 Martie 1879; iar procedura de urmat este fixată în regulamentul de aplicare al acestor legi.

Inscrierile se fac la minister cu cel puțin 8 ȃile mai înainte de termenul concursului.  
No. 2.646. 1892, Februarie 17.

— Pentru ocuparea în mod provisoriu, conform legii, a catedrei de istorie, cursul superior, de la liceul Mateiu-Basarab din Capitală, ministerul, aușind pe consiliul permanent de instrucțiune, publică concurs pe ȃiua de 15 Octombrie 1892.

Concursurile se vor ține în palatul Universității din București.

Condițiunile de admitere sunt prevădute în art. 1 și 4 din legea de concursuri de la 17 Martie 1879; iar procedura de urmat este fixată în regulamentul de aplicare al ȃisei legi.

Inscrierile se fac la minister cu cel puțin 8 ȃile mai înainte de termenul concursului.  
No. 2.918. 1892, Februarie 19.

#### MINISTERUL LUCRĂRIILOR PUBLICE

În budgetul drumurilor din județul Covurului, pe exercițiul 1892—93, fiind prevădut un post de conductor-ajutor inginerului-șef, retribuit cu 200 lei lăfă și 100 diurnă pe lună, se publică spre cunoscința doritorilor de a ocupa acest post.

Cererile vor fi adresate ministerului și totodată vor fi însoțite de actele de studii și titlurile pe cari solicitorii le vor fi posedând.  
No. 2.229. 1892, Februarie 22.

— Se dă în întreprindere construcția a 12 poduri și podețe pe calea București-Alexandria.

Licitația se va ține la acest minister în ȃiua de 25 Aprilie 1892, la orele 4 dupe amiaȃi precis.

Pentru formalitățile licitațiunii, cătimei lucrărilor de executat, costul lor parțial, caietul de sarcine special, forma și osebitele clause ale contractului, D-nii concurenți pot lua informațiunii de la minister cu ȃece ȃile înainte de licitațiune.

D-nii concurenți vor avea în vedere la licitațiune art. 40—57 din legea comptabilității generale a Statului.

Ofertele vor fi făcute conform publicației din *Monitorul oficial* No. 227 de la 17 Ianuarie a. c.

Supraoferte nu se primesc.

No. 2.224. 3, 11. 1892, Februarie 22.

— Se dă în întreprindere construcția a 6 poduri și podețe pe calea București-Alexandria.

Licitația se va ține la acest minister în ȃiua de 25 Aprilie 1892, la orele 4 dupe amiaȃi precis.

Pentru formalitățile licitației, cătimei lucrărilor de executat, costul lor parțial, caietul de sarcine special, forma și osebitele clause ale contractului, D-nii concurenți pot lua informațiunii de la minister cu 10 ȃile înainte de licitațiune.

D-nii concurenți vor avea în vedere la licitație art. 40—57 din legea comptabilității generale a Statului.

Ofertele vor fi făcute conform publicației-

nei din *Monitorul oficial* No. 227 de la 17 Ianuarie a. c.

Supraoferte nu se primesc.

No. 2.225. 3, 11. 1892, Februarie 22.

— Se dă în întreprindere construcția a 5 poduri pe șoseua București-Alexandria.

Licitația se va ține la acest minister în ziua de 25 Aprilie 1892, la orele 4 după amiazi precis.

Pentru formalitățile licitațiunei, câtă vreme lucrărilor de executat, costul lor parțial, caietul de sarcine special, forma și osebitele clause ale contractului, D-nii concurenți pot lua informațiunile de la minister cu 10 zile înainte de licitațiune.

D-nii concurenți vor avea în vedere la licitație art. 40—57 din legea comptabilităței generale a Statului.

Ofertele vor fi făcute conform publicațiunei din *Monitorul oficial* No. 227 de la 17 Ianuarie a. c.

Supraoferte nu se primesc.

No. 2.226. 3, 11. 1892, Februarie 22.

#### Căile ferate române

Se aduce la cunoștința generală că, în ziua de 28 Martie st. n. 1892, orele 3 p. m. se va ține licitațiune, la direcțiunea generală a căilor ferate române, pentru aprovizionarea de 400.000 kgr. de petroliu de predat în 10 luni de la semnarea contractului în cantități lunare de 30.000 kgr. în lunile Aprilie până la Septembrie 1892 și 55.000 în celelalte.

Informațiile despre condițiile speciale precum caiete de sarcini și ori-ce alte deslușiri necesare se pot lua în toate zilele de lucru la serviciul de economat, gara de Nord, camera No. 6, unde se vor lăsa și formulare pentru oferte.

No. 21.989.

— Se dă în întreprindere furnitura de 4.000 metri cubi pietriș ciuruit și 4.200 metri cubi pietriș neciuruit, din Dâmbovița, la kilometrul 56+500, de pe linia Titu-Lăculețe, pentru stația Titu.

Amatorii de profesiune vor adresa ofertele lor sigilate către direcțiunea generală a căilor ferate române, secția P, cu adăogare pe plic: „Ofertă pentru pietriș pentru stația Titu. Licitația din 5 Aprilie st. n. 1892.“

Ofertele se vor primi la direcțiunea generală, serviciul P, până în ziua de 5 Aprilie st. n. 1892, orele 3 p. m., când se vor deschide.

Supraoferte nu se admit.

Se va depune prealabil o cauțiune de lei 1.500 la casa centrală a direcțiunei la București.

Depunerea cauțiunei în numerariu la licitație nu se admite. Ofertele vor fi, prin urmare, însoțite de recepsele casei centrale a căilor ferate române.

Pentru condițiuni și lămuriri a se adresa la serviciul central de întreținere al căilor ferate române, calea Victoriei No. 124, în București.

No. 23.553. 3, 11. 1892, Februarie 20.

#### MINISTERUL AGRICULTUREI, INDUSTRIEI, COMERCIULUI ȘI DOMENIELOR

Se aduce la cunoștința generală că, pentru ocuparea cu titlul provisoriu a catedrei de igienă de la școala comercială din Galați, se va ține concurs în ziua de 15 Iunie 1892.

Concursul se va ține în arătata zi, la orele 12 din zi, în palatul Universității din București, conform cu legea din 17 Martie 1879, pentru numirea profesorilor la licee, gimnasil și școle profesionale, și conform cu regulamentul de aplicare al acestei legi.

Condițiunile de admitere la concurs sunt:

- 1) Să fie român sau naturalizat român;
- 2) Să fi satisfăcut condițiunilor legii de recrutare;
- 3) Să posedă diploma de bacalaureat și diploma de doctor în medicină.

Concursul va fi scris și oral, și se va ține asupra igienei publice și private.

Cererile de înscriere la concurs se vor adresa ministerului de agricultură, industrie, comerț și domenii, cu cel puțin 8 zile mai înainte de ziua fixată pentru concurs, iar actele de îndeplinirea condițiunilor de admitere la concurs se vor prezenta juriului examinator.

No. 7.653.

9\*

— Se publică spre cunoștința generală că, în ziua de 26 Iunie 1892, se va ține concurs pentru ocuparea cu titlul provisoriu a postului de profesor de mecanică și geometrie descriptivă și de director al școlii de meserii din Ploescă, întreținută de județul Prahova,

Concursul se va ține în localul școlii de arte și meserii din București, la orele 12 din zi, conform cu legea din 17 Martie 1879, pentru numirea profesorilor la licee, gimnasil și școle profesionale și potrivit regulamentului de aplicarea acelei legi.

Condițiunile ce vor trebui să însușescă candidații pentru a fi primiți la concurs sunt:

1. Să fie român;
2. Să fi satisfăcut condițiunilor legii de recrutare;
3. Să posede diploma de absolvirea unei școle de meserii.

Materiale concursului sunt geometria elementară, algebra, geometria descriptivă, mecanica teoretică și practică, desemnul dema-chinii și facerea unui crochiu dupe natură.

Cererile de admitere la concurs se vor adresa ministerului de agricultură, industrie, comerț și domenii, cu cel puțin 8 zile mai înainte de ziua fixată pentru concurs, iar actele de dovedirea îndeplinirii condițiunilor de admitere se vor prezenta juriului examinator ce se va institui la timp.

No. 8.362. 13\* 1892, Februarie 19.

— Se aduce din nou la cunoștința generală că, în ziua de 12 Martie 1892, orele 11 a. m., se va ține licitațiune publică orală pentru darea în întreprindere a furniturii de carne, seș și pâine, necesare pentru nutrimenul elevilor și 6menilor de serviciu de la școlile de agricultură Strihareț, Păncesci-Drăgomiresci și „Iordache Zosima“ din comuna Armășesci, pe timpul de la 1 Aprilie 1892—31 Martie 1893.

Licitațiunile se va ține la prefectura Oltu pentru școala Strihareț, la prefectura Roman pentru Păncesci-Drăgomiresci și la sub-prefectura Urziceni, pendinte de județul Ialomița, pentru școala Zosima din Armășesci.

Ofertele se vor putea face în parte pentru seș și carne și în parte pentru pâine.

Concurenții, pentru ca să fie admiși la licitație, vor trebui să depună o cauțiune de 200 lei pentru carne și seș și 200 lei pentru pâine.

Art. 40—57 din legea comptabilităței generale a Statului sunt obligatorii pentru ținerea licitației.

No. 9.058. 1892, Februarie 24.

— Se publică spre generala cunoștință că, în ziua de 16 Martie 1892, orele 11 a. m., se vor vinde prin licitație, în localul prefecturii Bacău și la comuna Monastirea Cașinul, 602 arbori în depericiune din cantonele Ursoiu și Podul Vrancei, pădurea Monastirei Cașinul.

Acești arbori au Om.20—1m. 30 în diametru și sunt marcați cu ciocanele silvice  $\frac{P S P S B P}{11 77 50}$  și  $\frac{B P}{73}$ , cu condițiunile ce se pot vedea atât la prefectură cât și la comuna respectivă.

Amatorii, de a cumpăra acești arbori, se vor prezenta în localul acelei prefecturi și la șa comuna, la ziua mai sus fixată, spre a concura, fiind însoții și de garanția prevădută prin condițiune în sumă de lei 250.

No. 8.951. 1892, Februarie 22.

— Se publică spre generala cunoștință că, în ziua de 23 Martie 1892, orele 11 a. m., se vor vinde prin licitație, în localul prefecturii Prahova și la comuna Măneciu-Ungureni:

a) 446 arbori, din cari 346 căduți, 81 tăiași și 19 uscați în picioare, de esență brad și fag, având 0 m. 90—3 m. 00 în circumferință și marcați cu ciocanul silvic  $\frac{P S}{6}$ ;

b) 69 trunchiuri;

c) 7 stâneni cubi material, aflat în muntele Curu-Roșu, cu condițiunile ce se pot vedea atât la prefectură cât și la comuna respectivă.

Amatorii, de a cumpăra acest material, se vor prezenta în localul acelei prefecturi și la șa comuna, la ziua mai sus fixată, spre a concura, fiind însoții și de garanția prevădută prin condițiune în sumă de lei 350.

No. 9.175. 1892, Februarie 24.

— In conformitate cu art. 68 și 69 din legea vînderei bunurilor Statului și rescumpărarea embaticurilor, se publică spre cunoștința posesorilor de livezi de pe moșia Statului Vițiora, din județul Prahova, prevăduți în tabloul de mai jos, cari voesc a rescumpe embaticul la care sunt supuse aceste livezi, că pot face cereri de rescumpărare, conform art. 62 din citata lege, a cărui coprire este următoarea:

Art. 62. Prețul rescumpărării va fi darea

originară a embaticului înmulțită cu 20, iar pentru vii înmulțită cu 15.

Vor beneficia de această dispozițiune și aceia cari vor fi făcut ministerului cererea de rescumpărare în urma termenului prevăduț la art. 71 al legii de la 12 Aprilie 1881, și cari cereri nu vor fi deja aprobate de minister în momentul promulgării acestei legi.

Dacă darea consistă în produse sau diferite alte materiale, se va face media atât a producțiunii cât și a prețului cu care s'a

vîndut în cei 3 ani din urmă, și acest preț se va lua de basă pentru calculul prețului rescumpărării, dupe distincțiunile de mai sus.

In nici un cas prețul rescumpărării vielor nu va putea covîrși valoarea nudei proprietăți a solului.

Prețuirea se va face de comitetul permanent și un delegat al ministerului agriculturii, industriei, comerțului și domeniilor.

No. 8.679. 1892, Februarie 21.

Tabloul de numele și prenumele posesorilor de vii de pe moșia Statului Vițiora din județul Prahova

No. ce poartă via în plan	NUMELE ȘI PRENUMELE POSESORILOR	Domiciliul			Suprafețele					O. aștia anulată pe hectar	
		Comuna	Plasa	Județul	Vieți		Pădurii	Prunilor	Locurilor virane		
					H.	M. P.				M. P.	M. P.
1	Toma Gh. Mănoiu . . . . .	Opăriți	Teleajenu	Prahova	1	2.881	—	—	—	30	00
2	Maria Tudor Popa . . . . .	"	"	"	—	6.183	—	—	1.747	"	—
3	Dumitru Achim . . . . .	"	"	"	—	2.409	—	—	—	"	—
4	Vasile Trandafir . . . . .	"	"	"	—	2.174	—	—	0.140	"	—
5	Niță I. Stoica . . . . .	"	"	"	—	3.536	—	—	—	"	—
6	Stoica Savu . . . . .	"	"	"	—	3.450	—	—	—	"	—
7	Nicolae Andrei . . . . .	"	"	"	—	1.937	—	—	—	"	—
8	Dumitrache Alexe . . . . .	"	"	"	—	5.450	—	—	—	"	—
9	Maria Ilie Stoica . . . . .	"	"	"	—	2.975	—	—	—	"	—
10	State Moise . . . . .	"	"	"	—	5.349	—	—	—	"	—
11	Dumitru Alexandru . . . . .	Văleni-de-Munte	"	"	1	0.185	—	—	—	"	—
12	Dumitru Mihai . . . . .	Opăriți	"	"	—	4.595	—	—	—	"	—
13	Gheorghe Dușu . . . . .	"	"	"	—	4.259	0.487	—	—	"	—
14	Mirică Dușu . . . . .	"	"	"	—	2.390	—	—	—	"	—
15	Neagu Constantin . . . . .	"	"	"	—	8.373	—	—	—	"	—
16	Parachiv Constantin . . . . .	"	"	"	—	2.643	—	—	—	"	—
17	Mărza Gh. Ungureanu . . . . .	Văleni-de-Munte	"	"	—	7.093	—	4.425	—	"	—
18	Dumitru Manolache și Nic. Panait . . . . .	"	"	"	—	5.460	—	—	—	"	—
19	Mihai Arsenie . . . . .	"	"	"	—	4.511	—	—	—	"	—
20	Nicolae Panait . . . . .	"	"	"	—	3.165	—	—	—	"	—
21	Voica Vlaicu . . . . .	"	"	"	—	4.159	—	—	—	"	—
22	Toma Dumitru Păduraru . . . . .	"	"	"	—	3.587	—	—	—	"	—
23	Dumitru Manolache . . . . .	"	"	"	—	7.522	—	—	—	"	—
24	Dumitru Achim . . . . .	Opăriți	"	"	—	4.537	—	—	—	"	—
25	State Moise . . . . .	"	"	"	—	4.206	—	—	—	"	—
26	Lixandra Dumitru Achim . . . . .	"	"	"	—	1.900	—	—	—	"	—
27	Toma Achim . . . . .	"	"	"	—	5.198	—	—	—	"	—
28	Ion Diliță . . . . .	"	"	"	—	4.269	—	—	—	"	—
29	Dumitrache Diliță . . . . .	"	"	"	—	2.095	—	—	—	"	—
30	Pr. Ion Vlăiculescu . . . . .	"	"	"	—	9.284	—	—	—	"	—
31	Manole Apostolu . . . . .	"	"	"	—	5.846	—	—	—	"	—
32	Nicolae Voiculescu . . . . .	"	"	"	—	5.031	—	—	—	"	—
33	Iléna Stan Alexe . . . . .	"	"	"	—	4.653	—	—	—	"	—
34	Maria Vasile Duculescu . . . . .	"	"	"	—	2.325	—	—	—	"	—
35	Constantin Voicu . . . . .	"	"	"	—	3.954	—	—	—	"	—
36	Nicolae Ghr. Mocanu . . . . .	"	"	"	—	5.118	—	—	—	"	—
37	Ioniță Dușu . . . . .	"	"	"	—	4.414	—	—	—	"	—
38	Voica Vlaicu . . . . .	"	"	"	—	2.263	—	—	—	"	—
39	Ion Theóder . . . . .	"	"	"	—	4.910	—	—	—	"	—
40	Banu Dușu . . . . .	"	"	"	—	4.145	—	—	—	"	—
41	Mihai Mărza . . . . .	"	"	"	—	9.237	—	—	—	"	—
42	Dospina Barbu . . . . .	"	"	"	—	4.715	—	—	—	"	—
43	Gheorghe Oprina . . . . .	"	"	"	—	2.352	—	—	—	"	—
44	Maria Ion . . . . .	"	"	"	—	2.868	—	—	—	"	—
45	Constantin Ilie . . . . .	"	"	"	—	3.800	—	—	—	"	—
46	Gheorghe Alexe . . . . .	"	"	"	—	4.325	—	—	—	"	—
47	Dumitru Rățoi . . . . .	Văleni-de-Munte	"	"	—	5.446	—	—	—	"	—
48	Marcu Nicolae . . . . .	"	"	"	—	3.456	—	—	—	"	—
49	Nicolae Voiculescu . . . . .	Opăriți	"	"	—	9.552	—	—	—	"	—
50	Moise Necula . . . . .	"	"	"	—	2.700	—	—	—	"	—

No. ce poartă vila în plan	NUMELE ȘI PRENUMELE POSESORILOR	Domiciliul			Suprafețele				Otașnița anuală pe hectar		
		Comuna	Plasa	Județul	Vieți		Pădurilor	Prunilor			Locurilor virane
					H.	M. P.	M. P.	M. P.	M. P.	L.	B.
51	Constantin Alexe . . . . .	Opăriți	Teleajenu	Prahova	—	4.225	—	—	—	30	00
52	Iordache Savu . . . . .	"	"	"	—	5.372	—	—	—	"	—
53	Vasile Trandafir . . . . .	"	"	"	—	5.912	—	—	—	"	—
54	Nicolae Voiculescu . . . . .	"	"	"	—	7.341	5.550	4.911	2.431	"	—
55	Dospina Neagu . . . . .	"	"	"	—	8.153	—	—	—	"	—
56	Ion Theodor . . . . .	"	"	"	—	5.408	—	—	—	"	—
57	Petre Iamandi . . . . .	"	"	"	—	7.700	—	—	—	"	—
58	Nicolae Stoica . . . . .	"	"	"	—	1.893	—	—	—	"	—
59	Dumitru Stoica . . . . .	"	"	"	—	2.500	—	—	—	"	—
60	Ghiță Vlaicu . . . . .	"	"	"	—	4.496	—	—	—	"	—
61	Constantin Iamandi . . . . .	"	"	"	—	5.196	—	—	—	"	—
62	Ilie Sore . . . . .	"	"	"	—	6.446	—	—	—	"	—
63	Constantin Iamandi . . . . .	"	"	"	—	6.803	—	—	—	"	—
64	Ion Sene . . . . .	"	"	"	—	6.504	—	—	—	"	—
65	Constantin Sene . . . . .	"	"	"	—	1.123	—	—	—	"	—
66	Mihail Arsenie . . . . .	"	"	"	—	2.021	—	—	—	"	—
67	Toma Achim . . . . .	"	"	"	—	6.312	—	—	—	"	—
68	Niță Anghel . . . . .	"	"	"	—	3.096	—	—	—	"	—
69	Dumitru Theóder . . . . .	"	"	"	—	4.559	—	—	—	"	—
70	Constantin Sene . . . . .	"	"	"	—	2.956	—	—	—	"	—
71	Costache Părvan . . . . .	"	"	"	—	5.413	—	—	—	"	—
72	Manolache Manea . . . . .	"	"	"	—	2.312	—	—	—	"	—
73	Dumitru Stoica . . . . .	"	"	"	—	2.131	—	—	—	"	—
74	Niță Anghel . . . . .	"	"	"	—	6.468	—	—	—	"	—
75	Ion Gh. Bobeica . . . . .	"	"	"	—	1.919	—	—	—	"	—
76	Dumitru Vlaicu . . . . .	"	"	"	—	3.912	—	—	—	"	—
77	Banu I. Opincaru . . . . .	"	"	"	—	5.523	—	—	—	"	—
78	Ilie Dușu Ilie . . . . .	"	"	"	—	3.100	—	—	—	"	—
79	Pavel Ion . . . . .	"	"	"	1	0.012	2.904	—	—	"	—
80	Năstase Năescu . . . . .	"	"	"	—	5.165	—	—	—	"	—

### MINISTERUL DE RESBEL

Pentru cunoștința celor interesați, se face cunoscut că, în viitor, petițiunile pentru ori ce reclamațiuni de datorii contra oficierilor din activitate, trebuie să le adreseze direct șefilor de corpuri sau servicii din cari fac parte, pentru a fi satisfăcuți. 3,5d

#### Intendența militară a depositelor

Se face cunoscut că în ziua de 7 Martie 1892, orele 3—4 p. m., se va ține licitație prin ofarte sigilate, în București, la intențența depositelor strada Fântânei No. 91, și la direcția penitenciarului militar Târgșor, pentru aprovizionarea a 4.000 kgr. pěr de porc brut din cel ȃis de baltă.

Garanția va fi de 10 la sută din valoarea furniturii.

Supraoferte nu se primesc.

Ofertele se primesc atât pentru întreaga furnitură, cât și pentru cantități de 1.000 kilograme.

Predarea se cere a se face în termen de 3 luni.

Modelul tip și caietul de sarcine se pot vedea în toate ȃilele de lucru atât la intențența depositelor, cât și la penitenciar.

No. 1.165. 3,5d 1892, Februarie 18.

#### Serviciul intențenței corpului IV de armată

La licitația ținută în ȃiua de 14 Februarie, în localul comandamentului corpului IV de armată, pentru aprovizionarea lemnelor, conform publicațiunei cu No. 7.217, inserată în *Monitórele oficiale* No. 204, 214 și 225, neprezentându-se concurenți, se publică pentru cunoștința doritorilor că, în ȃiua de 16 Martie 1892, orele 10 dimineța, se va ține o nouă licitație în aceleași condițiuni.

No. 3.467. 3,5d 1892, Februarie 15.

#### Regimentul 7 Racova No. 25

Conform ordinului divisiiei VII No. 6.010, urmat dupe al ministerului de resbel sub No. 2.012, comisia de administrație a regimentului 7 Racova No. 25 publică licitație pentru vinderea unui cort de ambulanță, care va avea loc în ȃiua de 2 Martie 1892, orele 10 dimineța, în curtea magaziei regimentului din strada Nouă, vis-à-vis de gimnasiu. 2

#### Regimentul Rovine No. 26

Acest regiment având necesitate a se aproviziona cu cantitatea de 72.480 kilograme

lemne necesare pe anul 1892—93, la opt companii teritoriale din acest regiment, aflate cu reședința în comunele următoare :

Compania 1 la comuna Filiași, 9.060 kilograme.

Compania 2 la comuna Zătreni, 9.060 kilograme.

Compania 3 la comuna Goesci, 9.060 kilograme.

Compania 4 la comuna Melinesci, 9.060 kilograme.

Compania 5 la comuna Oteteleșiu, 9.060 kilograme.

Compania 6 la comuna Bălcesci, 9.060 kilograme.

Compania 7 la comuna Balșu, 9.060 kilograme.

Compania 8 la comuna Dranoveți, 9.060 kilograme.

Se aduce la cunoștința D-lor amatori că licitația se va ține în ȃiua de 2 Martie 1892, orele 10 a. m., în cancelaria regimentului (casele Diamandi), iar garanția ce trebuie a se depune pentru admiterea la licitație este de 112 lei.

Condițiunile aprovizionării se pot vedea în tie-care ȃi la cancelaria regimentului.

## MINISTERUL DE FINANCE

Direcțiunea comptabilității generale a Statului

Tablou de numerile obligațiunilor de Stat 5 % C. F. R., conversiunea Schulverschreibungen, eşite la sorți la tragerea de la  
18 Februarie (1 Martie) 1892

Valoarea nominală lei 1.395.000

530 bucăți a 500 lei

47011	47979	81111	82294	83313	84935	86450	87656	88758	89988	91329	92826	93860	94975
47012	47980	81120	82436	83321	84958	86455	87665	88817	90094	91332	92829	93883	94985
47013	80026	81127	82452	83453	84959	86570	87684	88847	90224	91338	92843	93935	94997
47014	80059	81128	82470	83494	84963	86610	87686	88853	90249	91362	92902	93977	95054
47015	80147	81149	82515	83510	84973	86671	87728	88861	90329	91368	92906	94030	95062
47016	80148	81193	82588	83553	84983	86708	87731	89004	90356	91377	92937	94037	95075
47017	80172	81197	82592	83580	85009	86738	87764	89005	90358	91398	92940	94038	95112
47018	80237	81220	82597	83606	85133	86881	87766	89006	90379	91470	92943	94053	95125
47019	80243	81221	82632	83615	85138	86889	87772	89011	90399	91476	92996	94063	95133
47020	80252	81228	82638	83621	85156	86895	87789	89030	90420	91502	93005	94090	95139
47341	80259	81316	82659	83635	85231	86985	87863	89176	90423	91514	93049	94102	95150
47342	80297	81332	82677	83795	85255	87061	87903	89183	90443	91655	93079	94123	95189
47343	80298	81374	82714	83834	85266	87072	87977	89226	90502	91683	93087	94156	95194
47344	80331	81385	82760	83907	85284	87093	88046	89247	90520	91724	93097	94187	95228
47345	80374	81403	82766	83923	85311	87143	88047	89347	90539	91737	93110	94194	95269
47346	80493	81424	82804	83953	85314	87168	88139	89364	90563	91786	93127	94203	95304
47347	80520	81422	82819	83981	85462	87201	88145	89411	90592	91831	93171	94209	95325
47348	80585	81435	82820	84005	85467	87242	88166	89435	90611	91855	93233	94240	95333
47349	80610	81436	82862	84073	85485	87259	88187	89455	90693	91880	93245	94249	95339
47350	80655	81480	82881	84091	85533	87267	88210	89489	90718	92021	93248	94333	95400
47791	80666	81565	82896	84100	85563	87304	88227	89542	90720	92051	93321	94357	95413
47792	80765	81568	82913	84123	85676	87316	88236	89553	90753	92144	93366	94395	95431
47793	80769	81613	82948	84125	85705	87341	88241	89627	90772	92189	93417	94400	95511
47794	80802	81718	82967	84201	85737	87372	88316	89650	90899	92223	93457	94510	95583
47795	80859	81752	82969	84254	85751	87389	88321	89663	90901	92240	93498	94522	95655
47796	80888	81763	83030	84295	85766	87428	88325	89700	90918	92278	93557	94675	95726
47797	80927	81781	83034	84341	85796	87445	88342	89701	90949	92327	93567	94687	95754
47798	80939	81795	83075	84362	85840	87468	88356	89712	90975	92371	93599	94698	95776
47799	80959	81834	83107	84546	85943	87470	88460	89713	91070	92374	93675	94701	95780
47800	81008	81835	83155	84549	86022	87498	88539	89728	91121	92389	93688	94764	95801
47971	81045	81882	83184	84608	86169	87520	88566	89779	91123	92410	93696	94777	95805
47972	81060	81941	83210	84716	86234	87540	88666	89835	91155	92512	93697	94864	95814
47973	81063	81951	83214	84720	86279	87551	88677	89844	91264	92559	93759	94875	95821
47974	81081	81960	83232	84788	86316	87573	88709	89883	91269	92573	93769	94877	95859
47975	81083	82043	83274	84857	86350	87592	88732	89900	91274	92595	93787	94883	95871
47976	81095	82058	83285	84878	86352	87627	88735	89931	91307	92615	93802	94908	95886
47977	81103	82250	83298	84920	86374	87632	88737	89937	91312	92633	93820	94958	
47978	81104	82280	83309	84928	86446	87643	88757	89972	91315	92715	93836	94968	

174 bucăți a 2.500 lei

50271— 5	53596—600	57751— 5	60411— 5	63166— 70	66586— 90	70251— 5	74571— 5	78556— 60
50301— 5	53741— 5	57781— 5	60421— 5	63261— 5	66756— 60	70341— 5	74591— 5	78581— 5
50341— 5	54221— 5	57951— 5	60651— 5	63601— 5	66776— 80	70371— 5	74666— 70	78706— 10
50396—400	54266— 70	58051— 5	60661— 5	63681— 5	66896—900	70706— 10	74771— 5	79096—100
50691— 5	54281— 5	58151— 5	60691— 5	64106— 10	66916— 20	71056— 60	74946— 50	79236— 40
50791— 5	54296—300	58511— 5	60816— 20	64351— 5	67231— 5	71211— 5	75136— 40	79306— 10
50851— 5	54541— 5	58586— 90	61201— 5	64396—400	67516— 20	72061— 5	75181— 5	79351— 5
51021— 5	54781— 5	58661— 5	61216— 20	64531— 5	67606— 10	72161— 5	75961— 5	79461— 5
51476— 80	54811— 5	58786— 90	61346— 50	64576— 80	67701— 5	72211— 5	76531— 5	79651— 5
52106— 10	54841— 5	58811— 5	61406— 10	64696—700	67901— 5	72251— 5	76591— 5	79696—700
52206— 20	55126— 30	58941— 5	61446— 50	64711— 5	68316— 20	72281— 5	76966— 70	79741— 5
52516— 20	55481— 5	59006— 10	61711— 5	64756— 60	68376— 80	72351— 5	77661— 5	79801— 5
52536— 40	55766— 70	59196—200	61936— 40	64766— 70	68596—600	72966— 70	77736— 40	79811— 5
52671— 5	56131— 5	59386— 90	62081— 5	64876— 80	68736— 40	73346— 50	77791— 5	79871— 5
52721— 5	56391— 5	59441— 5	62256— 60	65046— 50	69486— 90	73411— 5	77796—800	
52741— 5	56531— 5	59821— 5	62286— 90	66036— 40	69511— 5	73441— 5	77866— 70	
52836— 40	56616— 20	59916— 20	62371— 5	66111— 5	69541— 5	74181— 5	78036— 40	
52851— 5	57071— 5	60091— 5	62506— 10	66271— 5	69621— 5	74426— 30	78311— 5	
52916— 20	57106— 10	60231— 5	62676— 80	66431— 5	70131— 5	74461— 5	78416— 20	
53551— 5	57651— 5	60351— 5	63091— 5	66571— 5	70191— 5	74491— 5	78541— 5	

139 bucăți a 5.000 lei

1— 10	4871— 80	12341— 50	18551— 60	23911— 20	29971— 80	33901— 10	40321— 30
61— 70	5101— 10	12991—3000	18801— 10	24401— 10	30081— 90	34141— 50	41721— 30
771— 80	5321— 30	13141— 50	18841— 50	25141— 50	30381— 90	34171— 80	41971— 80
1051— 60	5331— 40	13301— 10	19121— 30	25241— 50	31121— 30	34431— 40	42341— 50
1121— 30	5651— 60	14101— 10	19531— 40	25801— 10	31341— 50	34651— 60	42481— 90
2041— 50	5831— 40	14351— 60	19581— 90	26001— 10	31681— 90	34801— 10	42961— 70
2051— 60	6011— 20	14381— 90	19961— 70	26331— 40	31861— 70	34981— 90	42991—3000
2151— 60	6261— 70	15341— 50	20221— 30	26921— 30	32061— 70	35011— 20	43221— 30
2211— 20	7111— 20	15621— 30	20321— 30	27141— 50	32321— 30	35051— 60	44181— 90
2291—300	7181— 90	15701— 10	21981— 90	27311— 20	32381— 90	35481— 90	44601— 10
2361— 70	7301— 10	15721— 30	22161— 70	27491—500	32631— 40	35941— 50	44721— 30
2521— 30	7701— 10	15771— 80	22861— 70	28151— 60	32701— 10	36281— 96	45361— 70
2611— 20	8101— 10	16231— 40	22991—3000	28201— 10	32881— 90	37411— 20	45881— 90
2711— 20	8541— 50	16531— 40	23201— 10	29531— 40	33301— 10	39211— 20	46371— 80
2721— 30	9431— 40	16581— 90	23511— 20	29581— 90	33361— 70	39521— 30	46421— 30
2901— 10	10751— 60	17011— 20	23551— 60	29591—600	33581— 90	39851— 60	46601— 10
3471— 80	12191—200	17641— 50	23901— 10	29871— 80	33761— 70	40301— 10	49401— 10
4331— 40	12331— 40	18481— 90					

Plata acestor obligațiuni purtând cuponul de 1 Decembrie 1892, precum și plata cuponului de 1 Iunie 1892, se va face cu începere de la 1 Iunie 1892 și va continua până la 31 Mai 1897; dupe această dată plata lor se prescrie în favoarea Statului.

În România, la casieria centrală în Bucuresci.

În Berlin, la casele de bancă Disconto-Gesellschaft și S. Bleichröder.

În Paris, la casa de bancă Banque de Paris et des Pays-Bas.

Cupónele obligațiunilor eșite la sorți nu mai sunt plătibile ca nevalabile.

#### Direcțiunea vâmlor, timbrului și înregistrării

Se publică spre cunoștința generală că, în ziua de 7 Martie 1892, se vor vinde prin licitațiune, în localul biouroului vamal Galați, 38  $\frac{1}{2}$  kgr. condee de scris.

Doritorii urmăză a se prezenta, în ziua arătată, la menționatul biouro de vamă, spre a concura la licitațiune.

No. 9.158. 1892, Februarie 24.

—La biouroul vamal Mihăileni aflându-se părăsite 1 kgr. 970 grame sirop de smeură, 5 kgr. 500 grame, coș de nuele, 16 kgr. 750 grame tablouri reclame de parfumerie, 357 kgr. mobile vechi, se publică spre cunoștința proprietarilor ca, în termen de o lună, să se prezinte la citatul biouro spre a și le lua în primire.

În cas contrariu și dupe trecerea acestui termen, se vor scote în vânzare, conform art. 218 din legea generală a vâmlor.

No. 8.981. 1892, Februarie 22.

#### Casieria generală a județului Ialomița

Pentru că D-nii arendași ai moșiilor pendinte de eforia spitalului civile din Bucuresci, notate mai jos, n'au fost consecinți cu plata sumelor ce datorază din arendile acelor moșii, casieria, conform cu dispozițiunile art. 12 și 13 din legea de urmărire, publică spre cunoștința generală că, în ziua de 3 Martie 1892, se va vinde în fața Casinului Central din Călărași următoarele produse:

2.800 hectolitri porumb bobe aflat în stuleți în două porumbare la armanul moșiei, averea D-lui D. N. Seceleanu, arendașul moșiei Călărași-Lichiresci, pentru neplata arendei de lei 15.366, bani 25.

Producțiunea ce dă 300 hectare arate și semănată cu grâu de toamnă.

100 hectare, idem, idem, averea D-lui E.

G. Leontidis, arendașul moșiei Luciu-Giurgeni, pentru neplata arendei de lei 12.500.

La comuna Luciu, în ziua de 3 Martie 1892: 2 boi de jug, rasă de Elveția, 2 cai de trăsura murgii, și 100 oi cu berbeci, averea D-lui E. G. Leontidis, arendașul moșiei Luciu-Giurgeni, pentru arenda acei moșii de lei 12.500.

Amatorii, pentru ca să potă concura la licitație, urmăză mai întâiu să depună o cauciune de 5% în numerar sau efecte publice garantate de Stat, potrivit cu valoarea presumtivă a averii pusă în vânzare.

Persóna asupra căreia se va adjuceca vânzarea este obligată să verse la casierie prețul integral al averii ce s'ar adjuceca asupra ei, ca în urmă să se potă da în primire averea cumpărată.

În cazul contrariu se va considera că a renunțat la cumpărător și garanția provisorie va rămâne în folosul eforiei.

Averile puse în vânzare se vînd dupe loc unde se află și în starea în care se găsește.

Tóte cheltuelile ce se vor ocașiona cu măsurătoarea ori cu predarea privesc pe cumpărător; osebit de cheltuelile vorbite mai sus, D-nii cumpărători sunt obligați a plăti și taxa de înregistrare cuvenită Statului, conform art. 33 din legea timbrului. D-nii debitori sunt rugați a fi prezinți la licitație spre a semna actele de vânzare căci în cas contrariu vânzarea se va face în lipsa D-lor și cu ori ce preț va eși la licitație, fără ca eforia să ia verii o răspundere.

No. 2.491. 1892, Februarie 21.

#### Casieria generală a județului Suceava

Conform art. 12 din legea de urmărire, se face cunoscut prin acesta că, în ziua de 10 Martie 1892, la orele 11 a. m., se va vinde prin licitație la localul casieriei generale a județului Suceava, strada Ion, orașul Fălticeni, averea ce s'a sechestrat pentru neplata dărilor datorite.

Averile sechestrare sunt:

No. curent	CANTITATEA IN KILOGRAME			M O Ș I A	DATORIA
	Porumb	Orz	Ovės		
1	100.500	"	60.000	Dolhesci . . . . .	10.556 13
2	"	"	"	Gulia . . . . .	4.559 75
3	5.422	"	"	Preotesci . . . . .	1.551 02
4	23.000	10.500	15.000	Hărmanesci . . . . .	12.200 —
5	90.000	"	"	Heciu . . . . .	11.215 61
6	20.000	"	10.000	Probota . . . . .	1.221 50

Prin urmăre, aceia cari vor voi a concura la licitația acestor averi să se prezinte la locul indicat, în ziua și orele fixate.

Se cere concurenților să depună mai întâiu o garanție de 5% din valoarea produselor.

No. 1.861.

1892 Februarie 21.

**Percepția circumscripției IV,  
comuna Frunzănesci, plasa Dâmbovița,  
județul Ilfov**

Se publică spre generala cunoștință că, în zilele de 1 și 2 Martie 1892, orele 10 dimineața, se va ține licitație în biroul primăriei comunei Frunzănesci, pentru vânzarea a 25 stâneni lemne de cer, aflați în pădurea Frunzănesci, averea D-lui Mihalache Dumitrescu, pentru neplata datoriilor către Stat, județ și comună, provenită din foncieră, patentă și căi de comunicație, pe trimestrul Ianuarie 1891—1892.

Pentru care dar, se publică spre generala cunoștință a tuturilor amatorilor de a se prezenta la zilele, orele și locul fixat mai sus, preparați de a concura la licitație.

No. 34. 1892, Februarie 15.

**ANUNCIURI JUDICIARE**

**LICITAȚIUNI**

**Tribunalul Dâmbovița**

În ziua de 6 Iunie 1892, la orele 11 dimineața, este a se vinde și adjudeca, în sala ședințelor acestui tribunal, următoarea avere imobilă:

O casă compusă din trei camere și o cămară cu prispă în față și pivniță dedesubt, construită de zid în paianță și învelită cu șindrilă, cu tot locul lor, care se află împrejmuit cu părțile despre răsărit, apus și miază-zi cu uluci, iar spre miază-noapte cu gard.

Aceste case sunt situate în orașul Târgoviște, mahalaua Tabaci, și se învecinește la răsărit cu strada Tabacilor, la apus cu proprietatea lui Atanase Stoenescu, la miază-zi tot cu Atanase Stoenescu și la miază-noapte cu proprietatea D-nei Marița Cârstoia.

Acest imobil este situat în mahalaua Tabaci, din acest oraș Târgoviște, avere proprie a D-lui Grigore Constantinescu, de profesiune comerciant, domiciliat tot în orașul Târgoviște, mahalaua Tabaci, ce se vinde în achitarea D-lui Dimitrie Angheliescu, de profesiune tot comerciant, domiciliat în Târgoviște, strada Cârlova, de creanța coprinsă în cărțile de judecată ale județului ocolului Târgoviște No. 249 și 352 din 1891, investită cea din urmă cu formula executorie, a căror cuprindere este cea următoare:

*Judecătoria ocolului Târgoviște*

Carte de judecată civilă No. 249

Audiența din 13 Martie 1891.

S'a prezentat la apel reclamantul Dumitru Angheliescu, asistat de D. avocat El. Angheliescu, lipsind defendorul Grigore Constantinescu, chemat la interogatori; procedura completă.

S'a dat lectură petiției.

D. Angheliescu, avocatul reclamantului, susținu acțiunea cerând admiterea ei, pe cât timp defendorul nu vine a răspunde la interogatori; a se obliga la plata sumei de lei 590, ce i dădorește cu procent de 6 la sută și cheltueli de judecată.

Judecătoria,

Având în vedere că acțiunea în specie este pentru datorie de bani;

Având în vedere că reclamantul în dovedirea pretențiunii sale a cerut chiămarea defendorului la interogatori; art. 227 din pr. civilă;

Având în vedere că defendorul nu a venit a răspunde la interogatori; și dupe dispozițiunile art. 234 din pr. civilă, cade în pretențiunea sa;

Pretențiune care, considerându-se probată, art. 1.169, 1.170 din codul civil cată a se admite;

Vădând și dispozițiunile art. 1.584-1.586, 1.589 din codul civil, 150 din pr. civilă;

Pentru aceste motive, în numele legii, hotărăse:

Admite pretențiunea reclamantului Dumitru Angheliescu, făcută prin petițiunea înregistrată la No. 946.

Obligă pe Grigore Constantinescu, din Târgoviște, să plătească reclamantului suma de lei 590, ce i dădorește cu procentele legale, calculate de la 12 Februarie a. c. până la achitare, plus lei 15 spese de instanță.

Cartea cu opoziție și apel, conform legii. Dată și citită în audiență publică astăzi, 13 Martie 1891.

Jude, D. Stărostescu.

*Grefa tribunalului Dâmbovița*

Acastă copie, fiind conformă cu originalul, aflat în dosarul județului ocolului Târgoviște No. 245 din 1891, atașat de al tribunalului No. 1.267 din 1891, se atestă.

p. Grefier, Dâmbeanu.

1891, Noembre 11.

**NOI CAROL I,**

Prin grația lui Dumnezeu și voința națională, Rege al României,

*La toți de față și viitori, sănătate:*

*Judecătoria ocolului Târgoviște*

Audiența din 9 Aprilie 1891,

Carte de judecată civilă No. 352

Astăzi, fiind la ordinea zilei cercetarea opoziției făcută de Grigore Constantinescu contra cărței de judecată cu No. 249 din 1891,

La apel au răspuns oponentul precum și intimatul Dimitrie Angheliescu, acesta asistat de D. El. Angheliescu, avocat, procedura completă.

Opozițiunea constatându-se în termen, s'a luat procesul în cercetare de la început prin citirea petiției de intentarea acțiunii.

D. Angheliescu, avocatul intimatului Dimitrie Angheliescu, susținu acțiunea și în constatarea pretențiunii clientului D-sale prezentă:

Catastihul timbrat și omologat de tribunalul Dâmbovița, unde la fila No. 139, să vedu partida oponentului Constantinescu figurând ca dator suma de lei 590.

Cerând a se întreba defendorul oponent dacă nu dădorește această sumă, în cazul negativ, ceru a se admite proba cu martori, prevedută de art. 46 din legea comercială.

Oponentul se opuse zicând, că densusul se recunoște dator numai lei 270, iar nu 590, cât i se pretinde, cerând a fi obligat numai la suma ce se recunoște dator.

Advocatul intimatului stării totala sumă.

Judecătoria,

Asupra opozițiunii de față,

Având în vedere susținerile și întâmpinările făcute;

Având în vedere că procesul, dupe dispozițiunile art. 882, § 4 din codul comercial, este de natură comercială;

Având în vedere că catastihul prezentat de intimat luându-se ca un început de probă, judecătoria, în completarea cunoștinței sale, a dat din oficiu jurământ intimatului Angheliescu, dacă suma ce o reclamă are a lua de la oponent, probă admisă de art. 46 din codul comercial;

Având în vedere că intimatul acceptând jurământul l'a și executat pe S-ta Cruce, conform art. 240 din pr. civilă;

Răspunzând afirmativ că suma ce o pretinde o are a lua de la oponentul Constantinescu;

Având în vedere că oponentul în urma depunerii jurământului de intimat nu a mai obiectat nimic;

Că așa fiind, opozițiunea privindu-se nefondată, cată a se respinge;

Vădând și dispozițiunile art. 1.169 din codul civil;

Pentru aceste motive, în numele legii, hotărăse:

Respinge ca nefondată opozițiunea făcută de Grigore Constantinescu contra cărței de judecată cu No. 249 din 1891, care se manține în totul.

Obligă pe oponent a mai plăti intimatului Dumitru Angheliescu lei 10 spese de instanță.

Cartea se pronunță cu apel, conform legii.

Dată și citită în ședință publică astăzi, 9 Aprilie 1891.

Jude, D. Stărostescu.

*Grefa tribunalului Dâmbovița*

Acastă copie, fiind conformă cu originalul aflat la dosarul județului No. 245 din 1891, atașat de al tribunalului No. 1.267 din 1891, se atestă.

p. Grefier, Dâmbeanu.

1891, Noembre 11.

Dăm putere și ordonăm tuturilor agenților puterii executive să aducă la îndeplinire această carte de judecată, procurorilor să stăruiască pentru a ei aducere la îndeplinire; și spre credință prezenta s'a subsemnat de noi, judecătorul ocolului Târgoviște.

p. Judecător, Carabela.

Astăzi, 12 Noembre 1891, s'a investit cu formula executorie această carte și s'a dat celui în drept, care a rămas definitivă prin neapelarea ei în termenele legale, dupe cum atestă grefa tribunalului prin certificatul sub No. 16.396.

p. Judecător, Carabela.

Dupe cum atestă D. grefier local, asupra imobilului scos în vânzare și coprins în pre-

(Supliment)



sentul act de publicațiune, nu s'a găsit nici o sarcină popritore.

Se publică, dar, această vinzare spre cunoștința generală a amatorilor și acelora ce ar pretinde verii un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă sau verii ce alt drept asupra imobilului scos în vinzare și prevăduț mai sus, să se arate la tribunal cu asemenea pretențiuni mai înainte de ziua vinzării; căci la din contră nu li se vor mai considera.

No. 3.426. 1892, Februarie 19.

#### Corpul portărellor tribunalului Ilfov

Conform adresei onor. tribunal Ilfov, secția de notariat, No. 1.386 din 1892, se publică spre generala cunoștință că, în ziua de 2 Martie 1892, începând de la orele 11 a. m. înainte, se va vinde cu licitațiune publică, la localitate în Bucuresci, strada Zaveriei, o locomobilă de 10 cai putere, No. 974, cu un aparat de ars pae „Head et Schemieth și o batoză supranumită The. Bucharest Thrascher tot de 10 cai putere, No. 1.159, cu cilindru sortitor; ambele machini din fabrica Gibbouz et Robinsohn la Vautage în Englitera cu toate curelele, accesoriile și mușamalele lor, averea urmărită a D-lui Marin Stan Vrabie, spre despăgubirea D-lui Moritz Appel.

No. 2.746. 1892, Februarie 21.

— Conform adresei onor. tribunal Ilfov, secția I cu No. 4.848 din 1892, se publică spre generala cunoștință că, în ziua de 2 Martie 1892, începând de la orele 11 a. m. înainte, se va vinde prin licitațiune publică, în localul Bursei din Bucuresci, următoarele lozuri: I-iu un loz Prestito Reordinato, seria 22.206, No. 28, valoare nominală de 10 lire italiene, al II-lea un loz al orașului Neapoli No. 97.969 de 50 lire italiene și al III-lea un loz Iosef Eghiselet, seria 629 No. 63 de 2 fiorini. avere mobilă a D-lui Oton Kornek, urmărită pentru despăgubirea D-nei Iosefina Sion.

No. 2.830. 1892, Februarie 22.

— Conform adresei onor. tribunal Ilfov, secția I cu No. 4.199 din 1892, se publică spre generala cunoștință că, în ziua de 3 Martie 1892, începând de la orele 11 a. m. înainte, se va vinde prin licitațiune publică, la localitate în calea Dorobanților No. 50, averea mobilă a D-lui D. Hagiescu Miriște, compusă din o trăsură pe arcuți, două cai negri și o pereche hamuri, urmărită pentru despăgubirea D-nei Irina Hagiescu Miriște.

No. 2.753. 1892, Februarie 21.

#### Comisarul de urmărire al ocolului V din Bucuresci

Se publică spre generala cunoștință că D. jude al ocolului I din Bucuresci, prin adresa No. 1.342 din 1892, a fixat ziua de 2 Martie 1892 pentru a se vinde cu licitațiune publică, pe piața Oborului, averea mobilă a D-nei B. Zucherman, compusă din marfă de manufactură și mărunțișuri, urmărită pentru despăgubirea D-lui Luca P. Niculescu de sumele de bani ce are a lua în baza cărței de

judecată No. 3.982 din 1891, investită cu formula executorie.

Vinzarea se va efectua în arătata și se va începe dupe orele 11 a. m.

No. 266. 1892, Februarie 22.

— Se publică spre generala cunoștință că D. jude al ocolului IV din Bucuresci, prin adresa No. 1.098 din 1892, a fixat ziua de 2 Martie 1892, pentru a se vinde cu licitațiune publică, pe piața S-ta Vineri, averea mobilă a D-lui Niță Dumitrescu, compusă din obiecte pentru cărciumă și altele, urmărită pentru despăgubirea D-lui G. Dumitrescu de sumele de bani ce are a primi cu cartea de judecată No. 2.107 din 1891, investită cu formula executorie.

Vinzarea se va efectua în arătata și se va începe dupe orele 11 a. m.

No. 277. 1892, Februarie 24.

### CITAȚIUNI

#### Tribunalul Ilfov, secția I civilo-corecțională

D. Niță Ion, cu domiciliul necunoscut, este chemat la acest tribunal în ziua de 13 Aprilie 1892, la orele 11 dimineața, spre a se cerceta ca inculpat în procesul pentru transformare de amendă în închisoare; având în vedere că de nu va fi următor se va judeca în lipsă.

No. 4.966. 1892, Februarie 21.

— D-na Marghiola I. Radu, cu domiciliul necunoscut, este chemată la acest tribunal în ziua de 13 Aprilie 1892, orele 11 dimineața, spre a se cerceta ca inculpată în procesul pentru transformare de amendă în închisoare; având în vedere că de nu va fi următoare se va judeca în lipsă.

No. 4.968. 1892, Februarie 21.

#### Tribunalul Ilfov, secția II civilo-corecțională

D-na Marița Stan Manolache, în serviciul D-lui senator Gusi, proprietarul moșiei Leordeni, este chemată la acest tribunal în ziua de 7 Martie 1892, orele 11 dimineața, spre a se cerceta ca inculpată într'un proces corecțional; având în vedere că de nu va fi următoare se va judeca în lipsă.

No. 2.939. 1892, Februarie 5.

— D. Nicolae Ilie, din comuna Isvórele, este chemat la acest tribunal în ziua de 12 Martie 1892, orele 11 dimineața, spre a se cerceta ca inculpat într'un proces corecțional; având în vedere că de nu va fi următor se va judeca în lipsă.

No. 1.674. 1892, Februarie 20.

— D. Gheorghe Cândescu, din comuna Crivina, județul Prahova, este chemat la acest tribunal în ziua de 21 Martie 1892, orele 11 dimineața, spre a se cerceta ca inculpat într'un proces corecțional; având în vedere că de nu va fi următor se va judeca în lipsă.

No. 2.949. 1892, Februarie 5.

— D. Sandu Niculescu, cu domiciliul necunoscut, este chemat la acest tribunal în ziua de 24 Martie 1892, orele 11 dimineața, spre a se cerceta ca oponent într'un proces corecțional; având în vedere că de nu va fi următor se va judeca în lipsă.

No. 4.394. 1892, Februarie 21.

— D. Dumitru Gheorghe, cu domiciliul necunoscut, este chemat la acest tribunal în ziua de 24 Martie 1892, orele 11 dimineața, spre a se cerceta ca inculpat într'un proces corecțional; având în vedere că de nu va fi următor se va judeca în lipsă.

No. 4.400. 1892, Februarie 21.

#### Tribunalul Ilfov, secția III civilo-corecțională

D. Dumitru Ión, cu domiciliul necunoscut, este chemat la acest tribunal în ziua de 15 Aprilie 1892, orele 11 dimineața, spre a se cerceta ca inculpat într'un proces corecțional; având în vedere că de nu va fi următor se va judeca în lipsă.

No. 3.471. 1892, Februarie 22.

— D-na Alexandrina Berlescu, cu domiciliul necunoscut, se citează prin acesta ca, în ziua de 18 Aprilie 1892, orele 11 a. m., să se prezinte la acest onor. tribunal în proces cu soțul său C. C. Berlescu pentru divorț; cunoscând că în cas de nevenire procesul se va judeca în lipsă, conform legii; urmază și copie.

No. 3.498. 1892, Februarie 22.

Petiția D-lui C. C. Berlescu către D. prim-președinte al tribunalului Ilfov.

#### Domnule prim-președinte,

Soția mea legitimă, D-na Alexandrina Berlescu, părăsind domiciliul conjugal încă de la 14 Ianuarie 1890, fără a cunoaște unde se află acum, vă rog să bine-voiți a face să fim citați înaintea D-vostre pentru a se putea pronunța desfacerea acestei căsătorii pe motivul abandonării domiciliului conjugal, care este motivul cel mai de drept și o insultă gravă pentru un soț și părinte.

Faptul abandonării 'l voiți dovedi cu martori la ziua înfățișării.

Rog ca soția mea să fie citată prin *Monitorul oficial* de ore ce nu este domiciliată în Capitală, dupe cum se probază din certificatul poliției Capitalei cu No. 7.710 din 1892, și nici nu știu unde se găsește actualmente.

Copiii, în număr de trei, și anume: Elisa în etate de 10 ani, Vintilă de 7 ani și Florica de 5 ani, 'i iau sub îngrijirea mea.

Alătur, o dată cu acesta, certificatul comunei Bucuresci, No. 2.200 din 1892, pentru a fi scutit de taxele legale.

Primiți, D-le prim-președinte, asigurarea considerațiunei mele.

C. C. Berlescu, strada Surorilor No. 6.

#### Tribunalul Dâmbovița

D. Vasile Gheorghe, fost în comuna Produlesci și soldat în regimentul 2 roșior, iar acum cu domiciliul necunoscut, se citează prin acesta ca, în ziua de 24 Aprilie 1892, orele 11 dimineața, să se prezinte la acest tribunal

spre a fi ascultat ca inculpat pentru răpire de minori și deflorare; în cas de nevenire se va judeca în lipsă, conform legei.

No. 3.531. 1892, Februarie 21.

#### Tribunalul Ialomița

D. Gheorghe Lazăr, fost prin comuna Pribești, acum dosit, se citează prin acesta ca, în ziua de 20 Martie 1892, orele 10 a. m., să vină la acest tribunal spre înfățișare ca inculpat pentru delict silvic; cunoscând că în cas contrariu se va judeca în lipsă, conform legei.

No. 2.560. 1892, Februarie 19.

— D. Nicolae Tudor, fost prin comuna Pribești, acum dosit, se citează prin acesta ca, în ziua de 20 Martie 1892, orele 10 a. m., să vină la acest tribunal spre înfățișare ca inculpat pentru delict silvic; cunoscând că în cas contrariu se va judeca în lipsă, conform legei.

No. 2.563. 1892, Februarie 19.

— D. Vasile Angheliescu, fost servitor prin orașul Călărași, iar acum cu domiciliul necunoscut, se citează prin acesta ca, în ziua de 20 Martie 1892, orele 10 a. m., să vină la acest tribunal spre înfățișare ca inculpat pentru furt de la stăpân; cunoscând că în cas contrariu se va judeca în lipsă, conform legei.

No. 2.592. 1892, Februarie 19.

— D. Vasile Angheliescu, fost prin orașul Călărași, acum dosit, se citează prin acesta ca, în ziua de 20 Martie 1892, orele 10 a. m., să vină la acest tribunal spre înfățișare ca inculpat pentru furt de la stăpân; cunoscând că în cas contrariu se va judeca în lipsă, conform legei.

No. 2.752. 1892, Februarie 19.

— D. Tone Petre, fost prin comuna Mărculesci, acum dosit, se citează prin acesta ca, în ziua de 27 Martie 1892, orele 10 a. m., să vină la acest tribunal spre înfățișare ca inculpat pentru încercare de furt de ca, fapt prevăzut și penat de art. 309, alin V din codul penal; cunoscând că în cas contrariu se va judeca în lipsă, conform legei.

No. 2.699. 1892, Februarie 19.

— D. Petrache Piciu, fost prin comuna Mărculesci, acum cu domiciliul necunoscut, se citează prin acesta ca, în ziua de 27 Martie 1892, orele 10 dimineața, să vină la acest tribunal spre înfățișare ca inculpat pentru lovire gravă; cunoscând că în cas contrariu se va judeca în lipsă, conform legei.

No. 2.704. 1892, Februarie 19.

#### Tribunalul Prahova, secția II

D. Tudorache Gheorghe, fost cu domiciliul în comuna Ploesci, iar acum necunoscut, este citat ca, în ziua de 28 Februarie 1892, orele 10 dimineața, să vină la acest tribunal spre a fi cercetat ca inculpat pentru furt; cunoscând că nefiind următor se va judeca în lipsă, conform legei.

No. 3.203. 1892, Februarie 19.

— D. Artur Costescu, fost cu domiciliul în Ploesci, iar acum necunoscut, este citat

ca, în ziua de 14 Aprilie 1892, orele 10 a. m., să vină la acest tribunal spre a fi față la transformarea amendei în închisoare; cunoscând că nefiind următor se va judeca în lipsă, conform legei.

No. 3.109. 1892, Februarie 19.

#### Tribunalul Roman

D-na Cleopatra Emandi, cu domiciliul necunoscut în România, este citată ca, la 31 Martie 1892, orele 10 a. m., să se prezinte în camera acestui tribunal la cercetarea cererii făcută de D-na Aglaia Gh. Drăghici, ale căreia drepturi actualmente sunt cesionate D-lui Abram A. Herman, pentru a se divisa moșiile Galbeni, Tulesci, cu trupurile Beresci, Climesci și Călugăra, proprietate a moștenitorilor defunctului A. Catargi, fiind efectuată expertisa ordonată de acest tribunal prin jurnalul No. 3.749 din 1887; cunoscând că la neurmărire de a se prezenta, tribunalul va rezolva cauza în lipsă, conform legei.

No. 925. 1892, Februarie 15.

— D. Ioan Gh. Emandi, cu domiciliul necunoscut în România, este citat ca, la 31 Martie 1892, orele 10 a. m., să se prezinte în camera acestui tribunal însuși în persoană, în calitate de soț, spre a asista pe soția D-sale, D-na Cleopatra Emandi, la cercetarea cererii făcută de D-na Aglaia Gh. Drăghici, ale căreia drepturi actualmente sunt cesionate D-lui Abram A. Herman, pentru a se divisa moșiile Galbeni, Tulesci, cu trupurile Beresci, Climesci și Călugăra, proprietate a moștenitorilor defunctului A. Catargi, fiind efectuată expertisa ordonată de acest tribunal prin jurnalul No. 3.749 din 1887; cunoscând că la neurmărire de a se prezenta, tribunalul va rezolva cauza în lipsă, conform legei.

No. 926. 1892, Februarie 15.

#### Judecătoria ocolului III din București

D. Gheorghe Eanache, bulgar, precupeț, pe piața Bibescu-Vodă, este chemat la această judecătorie în ziua de 17 Martie 1892, orele 10 și jumătate dimineața, spre a se cerceta ca reclamant; având în vedere că de nu va fi următor se va judeca în lipsă, conform legei.

No. 2.408.

— D. Mihai Dumitru, grădinar, pe piața Bibescu-Vodă, este chemat la această judecătorie în ziua de 17 Martie 1892, la orele 10 și jumătate dimineața spre a se cerceta sa martor; având în vedere că de nu va fi următor se va amenda, conform legei.

No. 2.409.

— D. Tudor Grigori, cu domiciliul necunoscut, este chemat la această judecătorie în ziua de 17 Martie 1892, orele 10 și jumătate dimineața, spre a se cerceta ca inculpat; având în vedere că de nu va fi următor se va condamna în lipsă, conform art. 147 din procedura penală.

No. 2.410.

#### Judecătoria ocolului Bolintin, județul Dâmbovița

D. Petre Georgescu, cu domiciliul necunoscut, se citează pentru ziua de 9 Martie 1892, orele 10 dimineața, a se prezenta înaintea acestei judecătoriai spre înfățișare ca reclamant pentru lovire; cunoscând că nefiind următor se vor face cele legale în lipsă, conform legei.

No. 1.261. 1892, Februarie 19.

#### Judecătoria ocolului Buzău

D. Pantilimon Teodorescu, cu domiciliul necunoscut, este citat ca, în ziua de 13 Martie 1892, orele 10 dimineața, să se prezinte înaintea acestei judecătoriai pentru a fi ascultat ca inculpat pentru furt; cunoscând că nefiind următor se va judeca conform legei.

No. 3.954. 1892, Februarie 18.

— D. Frantz Lăcătuș, cu domiciliul necunoscut, este citat ca, în ziua de 13 Martie 1892, orele 10 dimineața, să se prezinte înaintea acestei judecătoriai pentru a fi ascultat ca inculpat pentru furt; cunoscând că nefiind următor se va judeca conform legei.

No. 3.955. 1892, Februarie 18.

— D. Dumitru Ion Feleeru, cu domiciliul necunoscut, este citat ca, în ziua de 13 Martie 1892, orele 10 dimineața, să se prezinte înaintea acestei judecătoriai pentru a fi ascultat ca inculpat pentru furt; cunoscând că nefiind următor se va judeca în lipsă, conform legei.

No. 4.019. 1892, Februarie 18.

#### Judecătoria ocolului Tecuci

D. Gheorghe Mihaiu, cu domiciliul necunoscut, este citat ca, în ziua de 10 Martie 1892, orele 10 dimineața, să se prezinte în camera acestei judecătoriai ca reclamant în procesul penal privitor pe Nicolae C. Paraschiv pentru lovire; la neurmărire de a se aplica legea.

No. 1.807. 1892, Februarie.

#### Judecătoria ocolului Târgu-Jiu

D. Max Vasman, din capitala București, domiciliat în strada S-ții Apostoli No. 36, calfă la lipsicanul I. Groșean, este citat a se prezenta la această judecătorie în ziua de 3 Aprilie 1892, orele 10 dimineața, spre înfățișare ca inculpat pentru furt de bani de la D-na Elisa N. Demitrescu; cunoscând că nevenind va fi judecat în lipsă, conform legei.

No. 1.686. 1892, Februarie.

#### Judecătoria ocolului Târgoviște, județul Dâmbovița

D. Barbu Ionescu, inginer, fost cu domiciliul în București, strada Minervei No. 16, iar acum necunoscut, se citează prin acesta ca, în ziua de 2 Martie 1892, orele 10 dimineața, să vie la această judecătorie spre înfățișare cu D. Teodor Andronescu, cesionarul drepturilor D-lui Ștefan Grigorescu, pentru validarea popririi a sumei de lei 132; nefiind următor se va judeca procesul în lipsă, fără drept de opoziție.

No. 1.597. 1892, Februarie 17.

**Judecătoria ocolului Tulcea**

D. Iani Sterea, cu domiciliul necunoscut, este citat a se prezenta la această judecătorie în ziua de 7 Martie 1892, orele 10 dimineața, spre a i se lua știința ca pacient; cunoscând că la nevenire se va procedea conform legii.  
No. 1.841. 1892, Februarie 15.

— D. Iancu Goldstain, cu domiciliul necunoscut, este citat a se prezenta la această judecătorie în ziua de 7 Martie 1892, orele 10 dimineața, spre a i se lua știința ca pacient; cunoscând că la neurmărire se va procedea conform legii.  
No. 1.876. 1892, Februarie 15.

— D. Chela Goldstain, cu domiciliul necunoscut, este citat a se prezenta la această judecătorie în ziua de 7 Martie 1892, orele 10 dimineața, spre a i se lua știința ca pacient; cunoscând că la neurmărire se va procedea conform legii.  
No. 1.877. 1892, Februarie 15.

**Corpul portăreilor tribunalului Ilfov**

D-lui Oton Kornek.

*Domnule,*

Vi se face cunoscut că în ziua de 2 Martie 1892, începând de la orele 11 a. m., să vă aflați prezenta la localul Bursei din București, spre a asista la vânzarea averii mobilă a D-vostă, compusă din 3 lozuri străine, urmărită pentru despăgubirea D-nei Iosefina Sion; căci la cas contrariu vânzarea se va efectua în lipsa D-vostă.

p. Șeful portăreilor, *Georgescu.*

No. 2.834. 1892, Februarie 22.

**MANDAT DE ADUCERE****Consiliul de rebel al corpului II de armată**

În numele legii și al M. S. Regelui, Noi, colonel Băicoianu Sergiu, președintele consiliului de rebel al corpului II de armată, mandăm și ordonăm la toți portăreii și agenții puterii publice, militare și civile, a aduce înaintea noastră, conformându-se legii, pe soldatul Ion Enache, din regimentul Teleorman No. 20, actualmente dispărut, spre a fi ascultat asupra faptului de care este inculpat;

Invităm pe toți deștătorii puterii publice a da mână de ajutor, la cas de trebuință, pentru executarea mandatului de față.

Dat la 21 Februarie 1892.

No. 1.623.

**DECISIUNI****Tribunalul Argeș**

Astăzi, fiind la ordinea zilei judecarea acțiunii de divorț intentată de Stefan Ion Danciu contra soției sale Nastasia Preotu David Boișteanu,

La apel s'a prezentat reclamantul Stefan I. Danciu, lipsind defenderea, procedura completă.

S'a citit raportul D-lui membru suplinită și cele-alte lucrări existente în cauză.

Reclamantul ceru a se pronunța desfacerea căsătoriei.

Tribunalul,

Asupra acțiunii intentată de Stefan Ion Danciu contra soției sale Nastasia Preotu David Boișteanu pentru divorț;

Ascultând pe reclamant în cerere;

Având în vedere raportul D-lui membru suplinită;

Având în vedere că reclamantul prin acțiunea de față tinde a se pronunța desfacerea căsătoriei dintre densus și soția sa Nastasia Preotu David Boișteanu;

Având în vedere că dupe art. 212 din codul civil, căsătorii pot fie-care în parte cere desfacerea căsătoriei pentru excese, cruzimi sau insulte grave ce și va fi făcut unul contra altuia;

Având în vedere că din depunerile marturilor audiați în ședința de la 24 Ianuarie 1891, se constată că defenderea a părăsit pe reclamantul, soțul său;

Că acest fapt constituind pentru reclamant o insultă gravă din acelea prevăzute de lege, acțiunea este fondată;

Văzând art. 1.169, 1.170 și 240 din codul civil,

Pentru aceste motive, în numele legii, hotărăsca:

Declară desfăcută pentru tot-d'a-una căsătoria dintre Stefan Ion Danciu și soția sa Nastasia Preotu David Boișteanu, din comuna Cepari-Bărsesci.

Soțul, în favoarea căruia s'a pronunțat desfacerea, va îndeplini dispozițiunile art. 246 din codul civil.

Condamnă pe defenderea să plătească Statului lei 89, taxele și timbrele ce urma a se întrebuința în proces.

Sentința cu opoziție și apel.

Dată și citită în ședință publică la 6 Februarie 1892.

No. 62.

**Corpul portăreilor tribunalului Argeș**

Presenta copie, fiind conformă cu originalul și scrisă pe hârtie simplă, fiind afacerea cu act de paupertate, se atestă și se va publica prin *Monitorul oficial.*

p. Șeful portăreilor, *P. Marinescu.*

1892, Februarie 18.

**Tribunalul Brăila**

Tribunalul,

Asupra cererii D-nei Maria G. Nenovicî de a se declara în stare de interdicțiune fiul său Nicolae G. Nenovicî, fiind în stare obișnuită de imbecilitate cunoscută;

Ascultând pe reclamanta și pe ministerul public în concludsiunile emise;

Având în vedere avusul consiliului de familie format, conform art. 440 din codul civil, cu data 3 Martie 1889, prin care opinază pentru a se declara în stare de interdicțiune păritul fiind în imposibilitate de a și administra și îngrijii de interesele sale;

Având în vedere și actul medical a D-lor doctori Cassasovicî, Diamandi și Butarescu,

cu data 8 Martie 1889, care constată că păritul este atins de idiotism într'un grad înaintat care îl pune în imposibilitate absolută de orî-ce acțiune și incapabil de a și administra bunurile sale, ceea-ce se constată și din procesul-verbal din interogatoriul luat păritului, și dar este în stare a fi pus sub interdicțiune;

Având în vedere că și formele prescise de art. 442 și 443 din codul civil sunt îndeplinite;

Că dar față cu cele de mai sus expuse, cererea reclamantei este fondată și, prin urmare, că a se declara interdicțiunea păritului Nicolae G. Nenovicî;

Pentru aceste motive, de acord cu ministerul public și în virtutea legii, hotărăsca:

Admite acțiunea D-nei Maria G. Nenovicî ca fondată, și prin consecință declară în stare de interdicțiune pe D. Nicolae Gh. Nenovicî.

Sentința este supusă apelului, conform legii.

Dată și citită în ședință publică la 1 Septembrie 1889.

No. 221.

**EXTRACTE DE DECISIUNI****Tribunalul Ilfov, secția I civilo-corecțională**

Prin sentința No. 59 bis, dată de acest tribunal asupra cererii de punere sub interdicție a lui Gheorghe Ștefănescu, făcută de D-na Irina Polizu, cu petiția registrată la No. 20.674 din 1891, s'a decis:

Admite cererea făcută de D-na Irina Polizu, cu petiția registrată la No. 20.674 din 1891, și, prin consecință,

Declară punerea sub interdicțiune a lui Gheorghe Ștefănescu, și

Numesce ca administrator provisoriu al averii interdicșului pe D. căpitan Vasile Polizu.

Acastă sentință se va publica conform art. 445 din codul civil.

Sentința se pronunță cu dreptul de apel, conform art. 318 din procedura civilă.

Dată și citită în ședință publică la 24 Ianuarie 1892.

No. 4.964. 1892, Februarie 21.

**Tribunalul Buzău**

Tribunalul, prin sentința comercială cu No. 6, hotărăsca:

Declară în stare de faliment pe comerciantul Abram Iosif, comerciant de manufactură, din urbea Mizil.

Numesce jude-comisar pentru procedarea falimentului pe D. membru supleant al tribunalului, iar sindic provisoriu pe D. Hristache Molandrescu.

Fixază provisoriu încetarea plăților numitului comerciant data de 1 Ianuarie 1892.

Ordonă punerea sigiliilor pe averea falitului, conform art. 747 din codul comercial, cu excepțiunea art. 748 din același cod.

Fixază ziua de 29 Februarie 1892, orele 10 dimineața, când creditorii se vor aduna la tribunal pentru numirea membrilor delegațiunei de supraveghiare și pentru a fi con-

sultați asupra numirei definitive a sindicului.

Acordă creditorilor termenul până la 7 Martie 1892, pentru a prezenta la grefa tribunalului declarațiunile creanțelor lor, grefa va forma tabloù de aceste creanțe.

Fixeză ziua de 21 Martie 1892, orele 10 dimineața, când se va procede la închiderea procesului-verbal pentru verificarea creanțelor înaintea acestui tribunal, conform al. 6 de sub art. 703 din codul comercial.

Ordonă numitului falit ca în termen de 3 zile de la data prezentei sentințe să înfățișeze bilanțul în forma stabilită prin art. 698 din codul comercial și registrele sale de comerț, ordonând arestarea falitului până la terminarea operațiunilor falimentului.

Copie de pe prezenta sentință se va comunica D-lui procuror împreună cu actele în cauză, conform art. 707 din disul cod.

Extract de pe disa sentință se va trimite spre afișare primăriei locale, primăriei Capitalei, bursei din Bucuresci, publicându-se și în *Monitorul oficial*.

Se va afișe asemenea în sala tribunalului și la prăvălia falitului, conform art. 935 din codul comercial.

Se va face mențiune în registrul firmelor comerciale la firma falitului despre această declarațiune în faliment.

Prezenta hotărîre se pronunță cu execuțiunea provisorie și cu dreptul de apel.

Dată și pronunțată în audiență publică astăzi, 17 Februarie 1892.

No. 1.333.

#### Tribunalul Putna

Tribunalul, prin sentința cu No. 44, hotărâse:

Declară de expropriate, pentru cauză de utilitate publică, terenurile necesare construcției liniei ferate Focșani-Odobesci, din comunele Pățesci și Odobesci, prevăzute pe planurile relative aflate la dosar.

Sentința este supusă recursului, conform art. 27 și 28 din legea de expropriare.

Pronunțată în ședință publică la 3 Februarie 1892.

#### Tribunalul Vlașca

Tribunalul, prin sentința No. 8, hotărâse:

Declară în stare de faliment pe Hagi Hristache Mihail, comerciant de ferărie din Giurgiu, strada Olari;

Fixeză, în mod provisoriu, epoca încetării plăților pe ziua de 19 Decembrie 1891;

Numesce jude-comisar pe D. membru supleant și sindic provisoriu pe D. avocat A. Dunca;

Ordonă sigilarea averii mobile ori-unde s'ar afla ea, exclușându-se obiectele necesarii familiei și falitului;

Fixeză ziua de 22 Februarie 1892, când creditorii se vor adresa la tribunal pentru numirea delegațiunei de supraveghiere și alegerea sindicului definitiv;

Fixeză ziua de 29 Februarie 1892 până când creditorii să presinte la grefa tribunalului declarațiunile de verificarea creanțelor lor;

Fixeză ziua de 20 Martie 1892, orele 10 a. m., când se va procede, în localul tribunalului la verificarea creanțelor;

Un extract de pe prezenta hotărîre se va publica prin *Monitorul oficial*, altul se va afișa în sala ședințelor, unul la primăria locală, la camera de comerț, în sala bursei și la domiciliul părîtului.

De această hotărîre se va face mențiune în registrul firmelor.

Sentința se pronunță cu dreptul de apel.

Dată și citită în ședință publică la 6 Februarie 1892.

#### Judecătoria ocolului I din Bucuresci

Prin cartea de judecată cu No. 825 s'a hotărît:

Condamnă pe S. Scharz să plătească reclamantului H. Atias suma de lei 385 plata de chirie pe semestrul S-tu Dumitru din 1891 până la S-tu Gheorghe din 1892, plus 15 lei spese, oșebit timbre, cu execuțiunea provisorie, dupe ce reclamantul va depune cauțiunea de lei 200.

Cartea se pronunță cu dreptul de opoziție și apel.

Dată și citită în ședință publică la 20 Februarie 1892.

#### Tribunalul Ilfov, secțiua comercială

Prin jurnalul No. 416 din 1891, s'a confirmat ca sindic definitiv, al falimentului Panaghi, D. avocat I. Tașeanu, iar ca membrii în comisiunea de supraveghiere a creditorilor s'a ales din oficiu D-nii Manole Evanghelidis, Matache Teodorescu și Leopold Bach; se publică spre generala cunoștință, conform art. 730, combinat cu 935 din codul comercial.

— Prin jurnalul No. 1.284 din 1892, s'a confirmat ca sindic definitiv, al falimentului M. Finkelstein, D. G. Marian, avocat, iar ca membrii în comisiunea de supraveghiere D-nii H. Veinberg, Iohan Rosenberg, Boschen Horovitz, Ef. Nahmias și A. Mărculescu; se publică spre generala cunoștință, conform art. 730 și 935 din codul comercial.

#### SECHESTRE

##### Corpul portărellor tribunalului Ilfov

Conform adresei onor. tribunal Ilfov, secțiua comercială, cu No. 2.324 din 1892, se publică spre generala cunoștință că s'a urmărit veniturile generale ale imobilului D-lui N. Radu Văcărescu, din șoseua Kiselef, pentru asigurarea D-lui N. Basilescu de suma de lei 75.000 cu procente și cheltueli, acesta conform art. 481 și 482 din pr. civilă.

No. 2.895. 1892, Februarie 24.

##### Comisarul de urmărire al ocolului II din Bucuresci

Conform adresei D-lui jude al ocolului II din Bucuresci No. 1.330, se publică spre generala cunoștință că s'a urmărit venitul general al unei prăvălii de băuturi spirituoșe cu trei camere și două pivniți ce i aparține, proprietatea D-nei Elena G. Zisulescu, din

venitul căreia să se potă despăgubi D-na Cleopatra M. Georgescu de suma de lei 450, rest din aceea prevăzută în cartea de judecată a D-lui jude al ocolului II, No. 2.148 din 1890; prăvălia este situată în strada Sevastopolu No. 22.

No. 434. 1892, Februarie 22.

##### Comisarul de urmărire al ocolului V din Bucuresci

Conform adresei D-lui jude al ocolului V din Bucuresci cu No. 1.126 din 1892, se publică spre generala cunoștință că s'a urmărit veniturile generale ale imobilului din strada Traian No. 51, avere a D-lui Marin Constantinescu, pentru despăgubirea D-nei Zamfira Ion de sumele de bani ce are a primi cu cartea de judecată No. 2.629 din 1890, investită cu formula executorie.

No. 282. 1892, Februarie 24.

Petițiua Pr. Theodor Leonti către D. președinte al tribunalului Buzău.

*Domnule președinte,*

Fiul meu, anume Vasile Pr. Theodor Leonti, născut în anul 1872, având atinsă etatea de 18 ani împliniți, dupe cum se constată din actul său de nascere aci anexat, și voind a face comerț pe numele său, declar prin acesta, conform art. 422 din codul comercial, emanciparea sa, rugându-vă să binevoiți a lua act și a dispune publicarea ei.

Primiți stima mea.

Pr. Theodor Leonti.

##### Grefa tribunalului Buzău

Acastă declarațiune, asupra căreia s'a dat jurnalul tribunalului cu No. 7.112 pentru recunoșterea emancipării lui Vasile Pr. Theodor Leonti, s'a transcris, conform art. 10 din codul comercial, în registru respectiv la No. 24 și în acela de ordine la același No. 24, astăzi, 20 Noembrie 1891.

(Urměză semnătura grefierului.)

Vădut.

Jude, P. Mihailescu.

1891, Noembrie.

#### DECLARAȚIUNE

Subsemnatul, Preotul Theodor Leonti, domiciliat în comuna Cotu-Ciori, județul Buzău, declar prin această, conform art. 10 din codul comercial, că autoris pe fiul meu Vasile Pr. Theodor Leonti, în etate de 18 ani împliniți, recunoscut de emancipat, ca să facă ori-ce comerț pe numele său și, prin urmare, de a fi considerat ca major, întru cât privesce obligațiunile contractate de el ca comerciant.

Drept care am dat această declarațiune a mea, scrisă și subscrisă de mine,

Pr. Theodor Leonti, comuna Cotu-Ciori. Martori, I. Miculescu, avocat, Buzău; Al. Constantinescu, avocat.

1891, Noembrie.

##### Grefa tribunalului Buzău

Declarațiunea presentă, autentificată de judecătoria ocolului Buzău la No. 1.255, s'a

transcris în registru respectiv la No. 24 și în acela de ordine sub același număr, conform art. 10 din codul comercial, dispunându-se afișarea și publicarea ei.

(Urmăză semnătura grefierului.)

#### Tribunalul Constanța

Se aduce la cunoștința publică că s'a înscris în registrul firmelor sociale al acestui tribunal la No. 94, firma „Frateli Navon“, declarată de D-nii Haim și Nisim Navon la 3 Martie 1890, pentru comerțul de sticlărie, porțelanărie și alte mărfuri de această bransă, ce întreprind în orașul Constanța, strada Carol I No. 19.

D-nii Haim și Nisim Navon au declarat că sucursală sau procurator nu au, precum asemenea nici act dotal, de și unul din ei, anume Haim Navon, este căsătorit.

No. 2.143. 1890, Martie 6.

— Se aduce la cunoștința publică că s'a înscris la acest tribunal în registrul firmelor individuale la No. 843 din 11 Martie 1891, firma „Iontov Erusalmi“, declarată de numitul pentru comerțul de galanterie și mărunchișuri ce exercită în acest oraș, strada Carol I No. 32.

D. Iontov Erusalmi, a declarat că sucursală sau procurator nu are, precum asemenea nici act dotal, de și este căsătorit.

No. 2.298. 1891, Martie 12.

#### Tribunalul Teleorman

Se publică spre generala cunoștință că, prin jurnalul acestui tribunal cu No. 878 din 1892, s'a înscris în registrul respectiv firma individuală „Radu Tudor“, cu sediul principal în comuna Vodă-Carol, cu comerțul de băuturi spirituoase și mărunchișuri, fără sucursale, procurator, asociat și fără act dotal.

Acastă înscriere s'a făcut dupe cererea proprietarului firmei, D. Radu Tudor, cu suplica înregistrată la No. 2.008 din 1892.

No. 2.958. 1892, Februarie 19.

— Se publică spre generala cunoștință că, prin jurnalul acestui tribunal cu No. 631 din 1892, s'a înscris în registrul respectiv firma individuală „Tudor Brăgaru“, cu sediul principal în comuna Plosca, cu comerțul de băuturi spirituoase, fără procurator, sucursale, asociat și fără act dotal.

Acastă înscriere s'a făcut dupe cererea proprietarului firmei, D. Tudor Brăgaru, prin suplica înregistrată la No. 1.448 din 1892.

No. 2.961. 1892, Februarie 19.

— Se publică spre generala cunoștință că, prin jurnalul acestui tribunal cu No. 927 din 1892, s'a înscris în registrul respectiv firma individuală „Cristea D. Tulea“, cu sediul principal în comuna Ologi, cu comerțul de băuturi spirituoase, fără sucursale, procurator, asociat și fără act dotal.

Acastă înscriere s'a făcut dupe cererea

proprietarului firmei, D. Cristea D. Tulea, prin suplica înregistrată la No. 2.170 din 1892.

No. 2.964. 1892, Februarie 19.

— Conform jurnalului acestui tribunal cu No. 632 din 1892, se publică spre generala cunoștință că s'a înscris în registrul respectiv firma individuală „Drăghici P. Ceoban“, cu sediul principal în comuna Plosca, cu comerțul de băuturi spirituoase, fără procurator, sucursale, asociat și fără act dotal.

Acastă înscriere s'a făcut dupe cererea proprietarului firmei cu suplica înregistrată la No. 1.449 din 1892.

No. 2.967. 1892, Februarie 19.

— Se publică spre generala cunoștință că, prin jurnalul acestui tribunal cu No. 712 din 1892, s'a înscris în registrul respectiv firma individuală „I. Grigorescu“, cu sediul principal în comuna Zimnicea, cu comerțul de coloniale, băuturi spirituoase, brașovenie și cereale, fără procurator, asociat, cu sucursale, magazin de pescărie și măcelărie și fără act dotal.

Acastă înscriere s'a făcut dupe cererea proprietarului firmei, D. I. Grigorescu, prin suplica înregistrată la No. 1.451 din 1892.

No. 2.970. 1892, Februarie 19.

— Se publică spre generala cunoștință că, prin jurnalul acestui tribunal cu No. 6.322 din 1891, s'a înscris în registrul respectiv firma individuală „Enache C. Belu“, cu sediul principal în comuna Turnu-Măgurele, cu comerțul de băuturi spirituoase și băcănie, fără sucursale, procurator, asociat și fără act dotal.

Acastă înscriere s'a făcut dupe cererea proprietarului firmei D. Enache C. Belu, prin suplica înregistrată la No. 14.006 din 1891.

No. 2.973. 1892, Februarie 19.

— Se publică spre generala cunoștință că prin jurnalul acestui tribunal cu No. 6.321 din 1891, s'a înscris în registrul respectiv firma individuală „Carol Macheș“, cu sediul principal în comuna Turnu-Măgurele, cu comerțul de ferărie și atelier mecanic, fără sucursale, procurator, asociat și fără act dotal.

Acastă înscriere s'a făcut dupe cererea proprietarului firmei, D. Carol Macheș, prin suplica înregistrată la No. 14.000 din 1891.

No. 2.976. 1892, Februarie 19.

— Se publică spre generala cunoștință că, prin jurnalul acestui tribunal cu No. 928 din 1892, s'a înscris în registrul respectiv firma individuală „Iosef Meschelsohn“, cu sediul principal în orașul Turnu-Măgurele, cu comerțul de haine gata, fără sucursale, procurator, asociat și fără act dotal.

Acastă înscriere s'a făcut dupe cererea proprietarului firmei, D. Iosef Meschelsohn.

No. 2.979. 1892, Februarie 19.

#### EXTRACT

de pe contractul de asociațiune în nume colectiv intervenit între firma Abr. Einhorn & C-nie și colaboratorii acestei firme D-nii Isidor Einhorn și Leon Einhorn, toți cu domiciliul strada Covaci No 18.

1. Obiectul asociațiunii este tot același al firmei Abr. Einhorn & C-nie, adică comerțul și fabricațiune de pielărie, precum și altele.

Firma asemenea rămâne neschimbată.

2. Misa de capital și cătul participărei la profit și pierdere a D-lor Isidor Einhorn și Leon Einhorn sunt stabilite în inventariul firmei Abr. Einhorn & C-nie, încheiat la 31 Decembre 1891, și legalizat de onor. tribunal Ilfov, secția comercială, sub No. 1.204 din 1892.

3. D-nii Isidor Einhorn și Leon Einhorn au dreptul a semna firma socială.

4. Durata asociațiunii e tot aceeași ca și a vechii firme Abr. Einhorn & C-nie.

Făcut în 3 exemplare.

*Abr. Einhorn, Isidor Einhorn, L. Einhorn.*

București, 13 (25) Februarie 1892.

*Grefa tribunalului Ilfov, secția comercială*

Acest extract s'a trecut în registrul de ordine la No. 733 din 13 Februarie 1892, fiind transcris în registrul respectiv la No. 733 din aceeași zi și trecut în registrul societăților la No. 367; iar actele s'au atașat la dosarul No. 425 din 1888, vădându-se acest extract, conform art. 5 și 10 din regulament. (Urmăză semnătura grefierului).

#### EXTRACT

de pe contractul de asociațiune autentificat de onor. tribunal Brăila, a cărui coprire este următoarea :

#### CONTRACT

Prin care subsemnații astăzi am convenit următoarele :

1. Noi, Constantin Nicolovitz, Nicolae Z. Stavru, Hristu Anastasiu Coche și Anastasiu Dumitru, împreună legăm că cu mijlocele de lucru și capitalurile noastre să înființăm o companie de construcțiuni de ori ce fel, sub numirea de compania de construcție Macedo-Română.

2. Ca director reprezentant singur al acestei companii va fi D. Constantin Nicolovitz, care va avea dreptul a contracta în numele nostru ori ce fel de lucrări din țară și străinătate, D-sa va depune garanțiile trebuincioase contractărei la ori ce lucrare și numai D-sa va fi în drept sau procuratorul D-sale de a primi sumele contractate.

D-sa se obligă a și avea biuroul stător în Brăila.

3. Diferența de câștig sau pagubă asupra lucrărilor făcute pe timp de un an de zile se va împărți de o potrivă scădându-se procentele, garanțiunile socotite de 5 la sută pe an.

4. Fie-care din părți are dreptul a și asocia o grupă de lucrători pe care 'i va face cunoscut companiei întregi și dupe ce fie-care va depune ca garanțiune un ore care capital

care va participa la câștiguri, dupe rezultatele date de construcțiunii, și dupe un anume regulament scris și publicat de companie cel mult în 15 zile de la înființarea și recunoșterea ei de către onor. autoritățile respective.

5. Orî care din părți nu pôte să se retragă în cursul unui sezon de lucru și fără consimțimentul celor-alți, la cas de orî ce pagubă până la încheierea exercițiului fie-căruia an va fi părtași întocmai dupe legatul art. 3.

6. Noi înșine, consimțind în forma celor 5 articole legat în fața acestui contract, am subscris în propriul nostru condei de cele urmate.

Făcut astăzi, la 23 Decembre 1891,  
Constantin Nicolovitz, Nicalae Z. Stavru,  
A. Coche, Anastasiu Dumitru.

#### Grefa tribunalului Brăila

Constată că prezentul extract de pe contractul de societatea antreprizei de construcțiunii Macedo-Română, depus cu petiția registrată la No. 2.586 din 1892, s'a trecut în registrul de transcripțiunii și cel de ordine la No. 44 din 1892.

(Urmăză semnătura grefierului).

1892, Februarie 12.

#### ACTE DOTALE

Subsemnații, Nahman Mayer și Zali Mayer, declarăm prin actul de față că la trecerea în căsătorie a fiicei noastre Tony Mayer cu D. Pinath Iosef 'i constituim dotă cele următoare :

In banî numerariu lei nou . . . 6.000

Trusou și mobila casei . . . 4.000

Total lei noui . 10.000

Adică peste tot lei noui de ce mi.

N. Mayer, legător de cărți, strada Arionoi No. 44.

Zali Mayer, strada Arionoi No. 44.

Mă mulțumesc pe dota ce 'mi dă părinții mei.

Tony Mayer, menageră, strada Arionoi No. 44.

Dota de mai sus declar că am primit'o pe deplin și sunt mulțumit.

Pinath Iosef, comerciant, calea Văcăresci No. 33.

Scris de mine dupe voința părților.

Martori: Dan Al. Lăzărescu, liber, Pitagora No. 44; D. Popescu, strada Câmpineanu No. 40.

(Urmăză autentificarea tribunalului Ilfov, secția de notariat, la No. 8.196 din 23 Noembrie 1891.)

Grefa tribunalului Ilfov, secția comercială

Presenta copie, fiind conformă cu originalul, se legalizează.

p. Grefier, Niculescu.

Subsemnatul, Gabriel Focșeneanu, părinte legitim al D-șorei Ida Focșeneanu, declar că 'i constituî dotă numitei mele fiice, la trecerea

sa în legitimă căsătorie cu D. Sabetai A. Mayer, cele următoare :

1) Banî în numerariu lei . . . 20.000

2) Trusou lei . . . . . 10.000

3) Dar de ginere lei . . . . . 6.000

Lei . 36.000

Total lei noui trei-deci și șese de miî tocmai.

Acestea tôte le dau din buna mea voință.  
G. A. Focșeneanu, inginer, domiciliat în strada S-ta Vineri No. 11.

Sunt mulțumită pe dota ce scumpul meu tată 'mi o dă.

Ida Focșeneanu, menageră, idem.

Am primit cele de mai sus și sunt mulțumit.

S. A. Mayer, comerciant, strada Carol No. 95.

Martori: G. Giuvelca, avocat, strada Sălciiilor No. 8; Dan Al. Lăzărescu, liber, Pitagora No. 40.

(Urmăză autentificarea tribunalului Ilfov, secția de notariat, la No. 8.873 din 18 Decembre 1891.)

Grefa tribunalului Ilfov, secția comercială

Presenta copie, fiind conformă cu originalul, se legalizează.

p. Grefier, Niculescu.

Subsemnatul, Vanghele Lazăr, părinte legitim al fiicei mele Maria, la căsătoria ce am contractat a se face cu D. Dionise Constantinescu, constituî dotă următoarele :

1) Duoë perechi case situate pe strada Ferarilor No. 12 și No. 18 ađi, din suburbia Dichiu, colorea de Galben, din Bucuresci, așa dupe cum le posed și eu cu titlurile de proprietate, și evaluate la suma de lei . 6.000

2) Banî în numerariu . . . . . 3.000

3) Trusoul compus din rufărie, haine și mobilierul casei, total . . . 3.000

12.000

În total duoë-spre-dece miî lei.

Prețuirea nu face vânzare.

Tatăl, Vanghele Lazăr.

Am primit cu recunoștință dota ce mi s'a constituit de tatăl meu.

Mirésa, Maria Vanghele, menageră, strada Cătunu No. 21.

Subsemnatul, Dionise Constantinescu, declar și eu că sunt mulțumit pe dota ce mi s'a constituit prin prezentul act, și declar că am primit chiar acum la facerea și subscrierea acestui act dotal.

Ginerele, Dionise Constantinescu.

(Urmăză autentificarea tribunalului Ilfov, secția de notariat, la No. 7.867 din 11 Noembrie 1891.)

Grefa tribunalului Ilfov, secția comercială

Presenta copie, fiind conformă cu originalul, se legalizează.

p. Grefier, Niculescu.

Subsemnata Sima, fiică majoră a decedatului Mihail Agemolu, în asistența și cu consimțimentul mumei mele Mairam Mihail Agemolu, văduvă, în vederea căsătoriei ce voiesc a contracta cu D. Zenop Marcarian, 'mi constituî dotă următoarele :

Numerariu lei . . . . . 20.000

Bijuterie, lingerie și diferite obiecte, tôte în valoare de lei . . . . . 10.400

Total lei . 30.400

Adică la trei-deci de miî patru-sute.

Subsemnata, Mairam Mihail Agemolu, văduvă, declar că consimț la contractarea căsătoriei fiicei mele majoră Sima Mihail Agemolu cu D. Zenop Marcarian.

Subsemnatul, Zenop Marcarian, declar că am primit pe deplin dota arătată mai sus și mă mulțumesc.

Mairam M. Agemolu, văduvă, menageră, domiciliată în bulevardul Carol I No. 63.

Sima M. Agemolu, menageră, idem.

Zenop Marcarian, comerciant, calea Victoriei No. 78.

Martor și scriitorul actului.

D. Iochimescu, avocat, strada Aureliu No. 10; S. M. Ociacof, proprietar, strada Italiană No. 27.

(Urmăză autentificarea tribunalului Ilfov, secția de notariat, la No. 8.056 din 18 Noembrie 1891.)

Grefa tribunalului Ilfov, secția comercială

Presenta copie, fiind conformă cu originalul, se legalizează.

p. Grefier, Niculescu.

Subscrisul, Jean Boret, de profesiune industrial, domiciliat în Bucuresci, strada Isvoru, cu ccasia trecerei în căsătorie a iubitei mele fiice Iosefina Maria Boret cu D. Emil Th. Bast 'i constituiesc:

Trusou lei noui . . . . . 4.085

In numerar lei noui . . . . . 5.915

Total lei noui . . . 10.000

Din suma de lei 5.915 în numerar am numărat acum la facerea actului D-lui Emil Th. Bast numai lei noui 915, iar restul de 5.000 lei eu, Jean Boret, 'mi rezerv dreptul de a l plăti D-lui Bast, fără veri-o pretenție din partea D-sale, în timp de duoî ani de zile de la data autentificării prezentului act, dacă voiŭ aprecia că relațiunile soșilor au fost mulțumitoare în cursul acestui timp.

Jean Boret, strada Isvoru, industrial.

Primim și acceptăm cu recunoștință dota constituită în condițiunile de mai sus.

Emil Bast, constructor, strada Negustori 14.

Iosefina Maria Boret, menageră, strada Isvoru.

(Urmăză autentificarea tribunalului Ilfov, secția de notariat, la No. 7.907 din 13 Noembrie 1891.)

Grefa tribunalului Ilfov, secția comercială

Presenta copie, fiind conformă cu originalul, se legalizează.

p. Grefier, Niculescu.

Subsemnata, Zaharia N. Pancovici, menageră, domiciliată strada Ușului No. 2, constituie dota fiicei mele Filofteia N. Pancovici, la trecerea sa în căsătorie legitimă cu D. Dimitrie Tomescu, următoarele:

In trusou în valoare de lei . . . . . 3.000

In bani numerariu lei . . . . . 15.000

Total . . . . . 18.000

Adică opt-spre-zece mii lei.

Zaharia N. Pancovici, menageră, domiciliată strada Ușului No. 2.

Mă mulțămesc pe dota constituită de mama mea.

Filofteia N. Pancovici, menageră, domiciliată strada Ușului No. 2.

Dota constituită am primit-o și mă mulțămesc.

D. Tomescu, comerciant, domiciliat strada Sabinelor No. 111.

Scris de mine dupe voința părților și martori :

D. Popescu, strada Câmpineanu No. 40.

T. G. Filipidescu, proprietar, strada Lucacii No. 76.

(Urmază autentificarea tribunalului Ilfov, secția de notariat, la No. 7.872 din 1891).

Grefa tribunalului Ilfov, secția comercială

Presenta copie, fiind conformă cu originalul, se legalizează.

p. Grefier, Niculescu.

La trecerea în căsătorie a fiicei mele Paulina Gr. Stirbulescu cu D. George N. Ioanin, subsemnatul părinte 'i constituie dota cele următoare :

Bani numerariu lei noi . . . . . 30.000

Trusou și garderoba lei . . . . . 3.700

Total . . . . . 33.700

Adică lei trei-șapte și trei de mii șapte sute.

Grigore Stirbulescu, proprietar, comuna Mogoșia, plasa Cobia, județul Dâmbovița.

Tote cele prevădute mai sus ce 'mi s'a constituit dota de către prea iubitul meu părinte le am primit cu recunoștință și sunt mulțămărită.

Paulina Gr. Stirbulescu, menageră, calea Moșilor No. 186.

Dota constituită mai sus am primit-o pe deplin și sunt mulțumit.

G. N. Ioanin, comerciant, strada Mihail Vodă No. 30.

(Urmază autentificarea tribunalului Ilfov, secția de notariat, la No. 7.938 din 14 Noembrie 1891).

Grefa tribunalului Ilfov, secția comercială

Presenta copie, fiind conformă cu originalul, se legalizează.

p. Grefier, Niculescu.

## ANUNCIURI ADMINISTRATIVE

### Comitetul permanent al județului Teleorman

Din lipsă de amatori neputându-se ține licitațiune în ziua de 11 Februarie curent pentru darea în antreprisă a construirii unui

pod pe apa Vedea, numit Deșiu, a cărui valoare, de pe devis, este de lei 24.728, bani 65, comitetul permanent, prin încheierea No. 264, a adjurnat licitațiunea la 16 Martie 1892, pentru când se publică spre generala cunoștință, ca aceia cari vor voi a se angagia cu această lucrare să trimită comitetului oferte sigilate însoțite de cuvenitele garanții, conform condițiunilor generale pentru lucrări publice, rezervându-și comitetul dreptul a ține licitațiune și oral.

Planul, devisul și condițiunile relative se pot vedea în toate zilele în cancelaria serviciului tehnic al județului.

No. 446. 1892, Februarie 20.

### Primăria Caracal

La 17 Martie 1892, orele 10 a. m., fiind a se ține licitațiune orală, în sala primăriei pentru aprovizionarea a 2.000 metri curenți piatră de bordură pentru trotuare din carierile deschise în munți noștri din țără în dimensiune de 25 cm. grosimea, 30 cm. lățime și de la 60 cm. în sus lungimea, care va fi predată la șantiera de lucru.

Se publică despre această spre cunoștința celor amatori. cu deslușire că licitațiunea se ține conform celor prevădute la art. 40—57 exclusiv din legea comptabilității generale a Statului, iar condițiunile sub cari se dă această antreprisă se pot vedea în orî ce și în cancelaria primăriei.

No. 161. 1892, Februarie 19.

### Primăria Turnu-Măgurele

De către Linca, soția decedatului Delcea Grosu, din această urbă, perțându-se recepția No. 27 din 1874, în valoare de lei 41, ce depusese ca garanție pentru cumpărarea locurilor No. 10 și 11, și conform petițiunei dată de numita, înregistrată la No. 837, de a se anula și recepția;

Primăria publică despre această că orî cine o va poseda, acea recepția să se considere ca o hârtie albă și de nul efect.

No. 421. 1892, Februarie 21.

### Prefectura poliției Capitalei

În ziua de 28 Februarie 1892 se va ține licitație, în cancelaria acestei prefecturi, pentru aprovizionarea corpului sergenților de oraș cu materialul următor :

2.348 metri postav ser, 600 metri postav albastru închis, 52 metri postav roșu, 2.000 metri căptușelă, 200 metri chembrică roșie, 400 metri galone de aur, 9.800 bucăți nasturi de metal, 100 cecouri, 500 perechi cisme, 370 kilograme talpă, 45 bucăți piei de toval, 200 pături, 400 cersafuri, 400 fețe de pernă, 240 tocuri de revolver.

Licitația se va face cu oferte sigilate, ce se vor depune în ziua arătată, însoțite de o garanție de 10 la sută din prețul cu care se va oferi aprovizionarea acestui material, fie în total, fie în parte, până la orele 4 p. m., când se vor deschide.

Pe lângă această, concurenții vor avea în vedere art. 40—57 din legea asupra comptabilității generale a Statului.

Amatorii se vor prezenta, pentru a lua cunoștință de modele și de condițiile întreprinderii, la cancelaria corpului sergenților din strada Academiei (secția 6), în toate zilele și orele de lucru.

No. 4.055. \*

### Prefectura județului Tulcea

În ziua de 28 Martie 1892 se va ține licitațiune publică în cancelaria prefecturei, prin oferte sigilate și în conformitatea art. 40—57 din legea comptabilității generale a Statului, pentru darea prin antreprisă a construcțiunei a două poduri mixte pe șoseua Caugagi-Casimcea, a căror valoare, de pe devis, este de lei 16.093, bani 70.

Se publică despre această spre cunoștința amatorilor cari vor voi să se însărcineze cu această lucrare, să presinte prefecturei ofertele lor până în arătata zi, orele 4 p. m., însoțite de recepția casei de depuneri, constatând depunerea unei cauțiuni provisorie de 5% din suma devisului, iar proiectul și condițiunile de executare a lucrărilor se pot vedea în toate zilele și orele de lucru la birourul județian din prefectură.

No. 1.436. 1892, Februarie 18.

— În ziua de 28 Martie 1892 se va ține licitațiune publică în cancelaria prefecturei, prin oferte sigilate și în conformitatea art. 40—57 din legea comptabilității generale a Statului, pentru darea prin antreprisă a construcțiunei a două poduri mixte pe șoselele Sariurt-Casapchioi și Caugagi-Casimcea, al căror cost total, de pe devis, este de lei 17.851, bani 84.

Se publică despre această spre cunoștința amatorilor cari vor voi să se însărcineze cu această lucrare, să presinte prefecturei ofertele lor până în arătata zi, orele 4 p. m., însoțite de recepția casei de depuneri constatând depunerea unei cauțiuni provisorie de 5% din suma devisului, iar proiectul și condițiunile de executare a lucrărilor se pot vedea în toate zilele și orele de lucru la birourul județian din prefectură.

No. 1.439. 1892, Februarie 18.

### CITAȚIUNE DE HOTĂRNICIE

În urma autorizațiunei sub No. 2.152 din 1892, ce 'mi s'a dat de către D. președinte al onor. tribunal Muscel, de a hotărâni trupul de moșie numit Valea-Riți, din comuna Dărmonesci, plasa Riurile-Argeșel, acest județ Muscel, proprietate a D-lui Iancu Stălpănu din șisa comună.

Subsemnatul, inginer hotarnic din Câmpulung, citez prin această, una și singură citațiune, pe toți vecinii răzași, și anume :

I. Obștea moșnenilor Petresci, din comuna Coșesci, plasa Riurile-Argeșel, județul Muscel.

II. Obștea moșnenilor Jupănesci, din comuna Jupănesci și Nandroși, din plasa Riurile-Argeșel, județul Muscel.

III. Obștea locuitorilor foști clăcași pe

moșia Valea-Riđi, comuna Dărmonesci, plasa Riurile-Argeșel, județul Muscel.

IV. D. Dimitrie Nicolau, din Bucuresci, calea Șerban-Vodă, vecin cu moșia Băjesci din comuna Băjesci, plasa Riurile-Argeșel, județul Muscel, și

V. D-na Paulina maior Drăgulănescu, din comuna Dărmonesci, plasa Riurile-Argeșel, județul Muscel.

Ca în ziua de 1 Iunie 1892, orele 10 a.m., să se afle prezinți în persoană, sau prin procuratorii autorizați în regulă, la primăria comunei Dărmonesci, preparați cu toate actele și documentele ce vor fi având, relative la proprietatea în cesiune; căci în cas contrariu se va procede în lipsă-le, conform art. 13 și următorii din regulamentul de hotărnicie.

Inginer-hotarnic, Gh. Săvuicu.

No. 7. 1892, Februarie 22.

## ANUNCIURI PARTICULARE

Biletul cu No. 97.009, al loteriei Reuniunea dōmnelor din Iași, perđendu'l, public că nu va putea beneficia nimeni de el în cas de a avea veri un câștig la tragerea de la 1 Martie a. c.

Stoian Vasiliu.

Subsemnatul perđend polițe de asigurare No. 32.350, și contra-asigurare No. 32.351, ce am contractate la societatea generală de asigurare „Dacia-România”, împreună și cu chitanțele de plata vērșămintelor referitoare No. 239.116, 239.117, 256.473 și 256.474, le declar nule și fără valoare în mâna orî cui se vor găsi.

Costache Chiru, comuna Pășesci, plasa Biliesci-Gărlile, județul Putna.

Perđend recepisa casieriei Suceava No. 254 din 19 Aprilie 1888, de consemnarea sumei de lei 30, cauțiune depusă în numerar de avocatul I. Teodoru, în procesul meu cu Avram sin Leiba Ițic din Fălticeni; public anularea ei, dupe art. 40 din regulamentul casei consemnației.

Bercu sin Ițic, (cotiugariu).

Perđend libretul casei de economie, care mi a fost liberat de casieria Dolj, sub No. 8.397, cum și recepisele înscrise în tr'ensul, toate de lei 76, și dacă nu mi se vor trimite de către cel care le a găsit, la tăbăcăria armatei Bucovăț, dupe o lună de la data acestei publicații, se vor considera anulate.

Gheorghisor Marin, caporal.

1892, Februarie 22.

## CAMERA DE COMERCIU SI INDUSTRIE DIN BUCURESCI

### COTA OFICIALĂ A BURSEI PE ZIUA DE 25 Februarie (8 Martie) 1892

E F E C T E	Dobânda	SCADENȚA CUPÓNELOR	OFERITE		CERUTE		INCHEIATE			
			cu banl gata	cu termen	cu banl gata	cu termen	cu banl gata	cu termen		
<b>IMPRUMUTURI DE STAT ROMÂNE</b>										
Rentă perpetuă	5%	Aprilie—Octombrie...	100%	—	100%	—	—	—		
amortibilă	5%	Aprilie—Octombrie...	98%	—	99%	—	—	—		
(Imprumutul de 32% milioane)	4%	Ianuarie—Iulie .....	—	—	—	—	—	—		
(Imprumutul de 50 milioane)	4%	Ianuarie—Iulie .....	—	—	—	—	—	—		
(Imprumutul de 274 milioane)	4%	Ianuarie—Iulie .....	83%	—	83%	—	—	—		
(Imprumutul de 45 milioane)	4%	Ianuarie—Iulie .....	—	—	—	—	—	—		
Obligațiunile căilor ferate rom. (conv. Schuldverschreibung)	5%	Ianuarie—Iulie .....	—	—	—	—	—	—		
de Stat (convertite rurale)	5%	Ianuarie—Iulie .....	—	—	—	—	—	—		
Obligațiunile casei pensiunilor, a 300 lei.	6%	Maiu—Noembrie.....	101%	—	101%	—	—	—		
	10	Maiu—Noembrie.....	277	—	274	—	—	—		
<b>IMPRUMUTURI DE ORAȘE</b>										
Obligațiunile ale comunei Bucuresci 1883	5%	Ianuarie—Iulie.....	92%	—	92%	—	—	—		
1884	5%	Maiu—Noembrie.....	—	—	—	—	—	—		
1888	5%	Iunie—Decembrie.....	—	—	—	—	—	—		
1890	5%	Maiu—Noembrie.....	93%	—	93%	—	—	—		
cu losuri a 20 lei	La trag.		—	—	—	—	—	—		
<b>IMPRUMUTURI DE SOCIETĂȚI</b>										
Scrisuri funciare rurale	5%	Ianuarie—Iulie.....	97%	—	97%	—	—	—		
urbane Bucuresci	7%	Ianuarie—Iulie.....	102%	—	102%	—	—	—		
Iași	6%	Ianuarie—Iulie.....	101%	—	101%	—	—	—		
Obligațiunile societății de basalt artificial	5%	Ianuarie—Iulie.....	92%	—	92%	—	—	—		
	6%	Ianuarie—Iulie.....	83%	—	83%	—	—	—		
<b>ACȚIUNI</b>										
Banca națională a României	88.45	500 lei întreg vērș.	—	1666	—	1650	—	—		
Societatea de asigurare Dacia-România	30	200	—	406	—	403	—	—		
Națională	55	200	—	415	—	412	—	415.43		
reasigurare	10	200	—	—	—	—	—	—		
română de construcțiuni și lucrări publice	—	250	—	106	—	103%	—	104		
de basalt artificial	30	250	—	—	—	—	—	—		
pentru fabricarea hârtiei	—	400	—	—	—	—	—	—		
Banca României	—	200	—	—	—	—	—	—		
Creditul agricol Ilfov	—	100	5%	—	—	—	—	—		
<b>M O N E T E</b>										
			OFERITE		CERUTE		INCHEIATE		S C H I M B	CURSUL
			cu banl gata	cu termen	cu banl gata	cu termen	cu banl gata	cu termen		
Napoleonul			—	—	—	—	—	—	Londra . . . cek	25.98%—37 1/2
Galbenul austriac			—	—	—	—	—	—	3 luni	25.22 1/2—21 1/4
Corónă germană (marca)			—	—	—	—	—	—	cek	100.70—60
Lira sterlină			—	—	—	—	—	—	3 luni	100—99.90
Lira otomană			—	—	—	—	—	—	cek	—
Imperialul rusesc			—	—	—	—	—	—	3 luni	—
Florinul austriac de hârtie			—	—	—	—	—	—	cek	2.14—13 1/4
Rubla de hârtie			—	—	—	—	—	—	3 luni	2.12—11 1/2
Aur contra argint (agiu)			—	—	—	—	0%	—	nap. (scurt)	—
									Berlin . . . cek	124.20—10
									3 luni	123.50—40
									Germania . . . cek	—
									3 luni	—
									Amsterdam . . . cek	—
									3 luni	—
									Petersburg . . . cek	—
									3 luni	—
									Belgia . . . cek	99.60
									(scurt)	—
									Elveția . . . cek	99.60
									3 luni	—
									Italia . . . cek	—
									3 luni	—
<b>C E R E A L E</b>										
	Greutatea in libre		OFERITE		CERUTE		INCHEIATE			
			hectolitru	100 kilo	hectolitru	100 kilo	hectolitru	100 kilo		
Grâu	59		14	—	13 1/2	—	—	—		
Porumb	59		8 1/2	—	8	—	—	—		
Secară	—		—	—	—	—	—	—		
Ovéz	—		—	—	—	—	—	—		
Orz	—		—	—	—	—	—	—		
Rapiță	—		—	—	—	—	—	—		
Fasole	—		—	—	—	—	—	—		
SCOMPTURI și AVANSURI		Banca națională	scompt avansuri pe depozite de efecte sau lingouri							6%
		Casa de Depuneri și Consemnațiuni:	avansuri pe depozite de efecte							7%
										6%